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RETRACTABLE TONNEAU COVER
MODEL:LB-ZD-001、LB-ZD-002、LB-ZD-003、LB-ZD-004、LB-ZD-005

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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LB-ZD-001 LB-ZD-002 LB-ZD-003 LB-ZD-004 LB-ZD-005

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

RETRACTABLE

TONNEAU COVER

https://manualsfile.com
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read instructions
manual carefully.

INTRODUCTION

WARNING:
ASSEMBLY PRECAUTIONS
1. Keep children and pets away during assembly.
2. Please assemble the product in strict accordance with the instructions.
Incorrect assembly could be hazardous.
3. Separate and count all parts and hardware.
4. Prepare the following tool:

Electric screwdriver Philips Screwdriver
Wrench M6(10mm)

M8(13mm or 14mm)

5. Highly recommend installing with 2-3 people, be attention to the red-marked
sections.
6. The installation images below are for reference only.

Save the instruction.

https://manualsfile.com
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PRODUCT PARAMETERS

Model VEHICLE COMPATIBILITY Color Material Max load

LB-ZD-001

2021 - 2024 Chevy/GMC

Silverado/Sierra 1500 5.8ft

crew cab

Black
Rubber,

Aluminum

500 lbs

(Static Load，

Overall

non-local

location)

LB-ZD-002

2021-2024 Dodge Ram 1500

5.7ft crew cab Exclusions:

Multi-Function (Split)

Tailgate or RamBox

LB-ZD-003
2021-2024 Ford F-150 5.5ft

crew cab （include

Raptor/Lightning)

LB-ZD-004

2021-2024 Toyota Tundra

5.5ft crew cab w/ Deck Rail

System

LB-ZD-005

2021-2024 Toyota Tacoma

5.0ft crew cab w/ Deck Rail

System
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PART LIST

When unpacking this product, check to make sure the parts listed below are
included and carefully inspect for any damage that may have occurred during
transit. If any part is missing or damaged, do not attempt to assemble or use the
product.

NAME Picture
LB-ZD-
001

LB-ZD-002
LB-ZD-003

LB-ZD-
004

LB-ZD-0
05

Lid 1pcs 1pcs 1pcs 1pcs

Housing 1pcs 1pcs 1pcs 1pcs

M6*16

Screw
4pcs 4pcs 4pcs 4pcs

M5*10

Screws
6pcs 6pcs 6pcs 6pcs

Slide Rail
Left 1pcs 1pcs 1pcs 1pcs

Right 1pcs 1pcs 1pcs 1pcs

Tailgate

Hook

Tailgate

Hook
1pcs 1pcs 1pcs 1pcs

Φ6 Gasket 2pcs 2pcs 2pcs 2pcs

M4.8*25

Self-Tapping

Screw

2+8pcs 2+8pcs 2+8pcs 2+0pcs

Aluminum

Bar Aluminum

Bar
1pcs 1pcs 1pcs /
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Mounting

Clamp

Installation

Accessories

(Track w/o

Chute)

Up Clamps 6pcs 4pcs / 4pcs

Down

Clamps
6pcs 4pcs / 4pcs

Φ8 Gasket 6pcs 4pcs / 4pcs

M8*40

Hexagon

Socket

Screw

6pcs 4pcs / 4pcs

M6*20 Square Head Screw 6pcs 4pcs 6pcs 4pcs

M6 Lock Nut 6pcs 4pcs 6pcs 4pcs

Mounting

Clamp

Installation

Accessories

(Track With

Chute)

L Shape

Clamp
/ / 6pcs 4pcs

Sliding Block / / 6pcs 4pcs

M8*20 Outer

Hexagon

Screw

/ / 12pcs 8pcs

https://manualsfile.com
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Drain Tube

Φ24 Tube 2pcs 2pcs 2pcs 2pcs

Φ15 Tube 2pcs 2pcs 2pcs 2pcs

Big Tighten

Clamp
2pcs 2pcs 2pcs 2pcs

Small

Tighten

Clamp

2pcs 2pcs 2pcs 2pcs

Weather

Stripping
1pcs 1pcs 1pcs 1pcs

Allen

Wrench #6
1pcs 1pcs / 1pcs

Allen

Wrench #5
1pcs 1pcs 1pcs 1pcs

https://manualsfile.com
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INSTALLATION METHODS

Step1: Assemble Housing & Slide Rail(need 2 or 3 people)
Installation accessories:

Step 1-1:
Person A: Pull out approximately 8’’.

Step 1-2:
Person B: Put the A in to the slide rail’s chute.

https://manualsfile.com
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Step 1-3:
Person B: Align the hole positions.

Step 1-4:
Person B: Put the slide rail insert the housing

and hold it.

Step 1-5:
Person A/C: Secure both sides with 4 pcs M6 hexagon socket screws & Allen wrench #5.

https://manualsfile.com
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Step 2: Assemble Housing & Lid
Installation accessories:(Phillips screwdriver required)

Step 2-1:
Person A: Put lid on the housing, and align the hole positions.

Person B: Secure 6 positions with screws & Phillips screwdriver.

https://manualsfile.com
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After Assembly

Step 3: This step widens the truck bed edge by drilling holes
(Do not install unless necessary, it depends on your need!!!)
Installation accessories:(Electric screwdriver required)

https://manualsfile.com
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Step 3-1:
Person A: Place the aluminum bar, ensuring it is flush with the side of truck bed.

Step 3-2:
Person B: Secure the aluminum bar with electric screwdriver and self-tapping screws(the

specific need to use how many according to the actual installation effect).

https://manualsfile.com
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Step 4: Adhesive Weather Stripping
Installation accessories:

Step 4-1: (W/ Aluminum bar)
Adhesive weather stripping between the

aluminum bar and truck bed edge.

Step 4-1: (W/O Aluminum bar)
Adhesive weather stripping to the truck bed

edge.

Step 5: Install the tonneau cover on the vehicle.

Installation accessories:

https://manualsfile.com
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LB-ZD-001 TYPE 1 * 6sets
LB-ZD-002 TYPE 1 * 4sets
LB-ZD-003 TYPE 1 * 4sets
LB-ZD-004 TYPE 2 * 6sets
LB-ZD-005(Track W/O chute) TYPE 1 * 4sets
LB-ZD-005(Track W chute) TYPE 2 * 4sets
Note: For Tundra & Tacoma, the truck bed track with chute picture as following:

Deck Rail

https://manualsfile.com
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Step 5-1:
Person A&B: Put and adjust the tonneau cover at the center of the truck bed.

Note: Adjust to ensure that the distance between A and B is roughly the same.

Note: After installing the tonneau cover, ensure the rubber strip is fully exposed to
the truck bed for proper installation and waterproof effectiveness.

Step 5-2:
For LB-ZD-001 / For LB-ZD-004

Person A: Put M6 square head screw into the track(3pcs each side)

For LB-ZD-002 / LB-ZD-003 / LB-ZD-005

CORRET WRONG

A

B

https://manualsfile.com
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Person A: Put M6 square head screw into the track(2pcs each side)

Person A: Slide to the appropriate position.

Step 5-3:
For LB-ZD-001, LB-ZD-002, LB-ZD-003, LB-ZD-005(track w/o chute)

Person A: Assemble the mounting clamps(Don’t tighten it yet)

https://manualsfile.com
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Person A: Install the mounting clamp

(1) Tighten the screw (2) Fix hex nut

(3) Ensure the tonneau cover is centered,
and adjust the gap between the roller
shutter cover and slide rails to
approximately 0.3’’ on both sides as
needed.

(4) Tighten all nuts on the mounting

clamps.( M6 wrench required)

Step 5-3:
For LB-ZD-004(track with chute) , LB-ZD-005(track with chute)

Person A: Install the mounting clamps.

Put the sliding block into the chute, and use the M8 wrench to tighten the screws, then use

the M6 wrench to tighten the lock nut.

Attention:Raise the
track slightly during
installation to create
a small gap with the
truck bed.

Don’t tighten it yet for
subsequent adjustment.

0.3inch

https://manualsfile.com
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Note: Open and close the roller shutter cover to ensure it is rolling without
rubbing or binding. Be sure that all clamps and/or bolts are tightened.
Clamps must be periodically checked for tightness.
Step 6: Install Drain Tubes
Installation accessories:

Step 6-1:
Person A: Put clamps on the tubes.

(1) Housing drain tubes(Front) (2) Slide rail drain tubes(Rear)

Sliding block

Screws

Lock nut

https://manualsfile.com
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Step 6-2:
Person A: Connect drain tubes to drainage interface, tighten clamps with the Phillips

screwdriver, then insert into car drain holes.

Note: On some trucks there are factory drain holes in both front corners, on others
there are plastic plugs that can be drilled out for the tubes. You can enlarge
existing holes or drill new holes in the front wall or floor if needed. Be careful of
what is behind when you drill. If using a plastic bed liner, then holes can be drilled
through the liner only. Cut the tube's length to fit in desired locations.

Step 7: Install Tailgate Hook (Do not install unless necessary)

Installation accessories:

Step 6-2:
Person A: Align the tailgate hook with the lock hook.
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Person A: Attach the tailgate hook using self-tapping screws and an electric
screwdriver.

Step 7: Installation Completed

Lock hookTailgate hook

https://manualsfile.com


- 20 -

Use Method
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MAINTENANCE

The tonneau cover was designed for ease of operation, low maintenance, and
minimal service requirements. To ensure a long, trouble and free life of the
tonneau cover, it is important to follow the instructions below:
1. Leaves, Dirt, Debris, etc. should be removed from the top of the cover if evident
before opening. Use only mild soap and water to wash the cover. Never use any
chemicals, polishes or waxes on any part of tonneau cover.
2. If curtain does not roll freely- you may check for obstruction and remove any
found.
3. A grease Lubricating Oil(Prepare by yourself) may be used from time to time to
spray into the slide rail and canister to help the cover slide & operate more
smoothly.

https://manualsfile.com
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai
200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122
Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion
House, London Road, Staines-upon-Thames,
Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

MODÈLE :  LB­ZD­001,  LB­ZD­002,  LB­ZD­003,  LB­ZD­004,  LB­ZD­005

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

COUVERCLE  DE  TONNEAU  RÉTRACTABLE

Machine Translated by Google
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LB­ZD­003 LB­ZD­005LB­ZD­002LB­ZD­001 LB­ZD­004

Contactez­nous:

attentivement  avant  d'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  nos
Ceci  est  l'instruction  originale,  veuillez  lire  toutes  les  instructions  du  manuel

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  contacter.

produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si
manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  sera  soumise  à  la

il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

RÉTRACTABLE

COUVRE­TONNEAU

www.vevor.com/support
Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

­  1  ­

Machine Translated by Google
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INTRODUCTION

Enregistrez  les  instructions.

Tournevis  électrique Tournevis  Philips
M8  (13  mm  ou  14  mm)

Clé  M6  (10  mm)

­  2  ­

2.  Veuillez  assembler  le  produit  en  stricte  conformité  avec  les  instructions.

1.  Gardez  les  enfants  et  les  animaux  domestiques  éloignés  pendant  le  montage.

Un  assemblage  incorrect  peut  être  dangereux.

sections.

AVERTISSEMENT:

PRÉCAUTIONS  D'ASSEMBLAGE

Lisez  attentivement  le  manuel.

Avertissement  ­  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  les  instructions

6.  Les  images  d'installation  ci­dessous  sont  fournies  à  titre  indicatif  uniquement.

3.  Séparez  et  comptez  toutes  les  pièces  et  le  matériel.

4.  Préparez  l’outil  suivant :

5.  Il  est  fortement  recommandé  d'effectuer  l'installation  avec  2  à  3  personnes,  faites  attention  aux  marquages  rouges

Machine Translated by Google
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PARAMÈTRES  DU  PRODUIT

Modèle

LB­ZD­002

Caoutchouc,

Aluminium

Exclusions  du  Dodge  Ram  1500  5,7  pi  à  

cabine  multiplace  2021­2024 :

cabine  double

emplacement)

­  3  ­

LB­ZD­001

non  local

LB­ZD­005

Chevrolet/GMC  Silverado/Sierra  

1500  5,8  pi  2021­2024

Dans  l'ensemble

Toyota  Tundra  2021­2024,  cabine  

multiplace  de  5,5  pieds  avec  système  

de  rails  de  

pont  Toyota  Tacoma  2021­2024,  cabine  

multiplace  de  5,0  pieds  avec  système  

de  rails  de  pont

LB­ZD­004

Charge  maximale

500  livres

(Charge  statique,

cabine  multiplace  (incluant  

Raptor/Lightning)

MatérielCouleur

Hayon  ou  RamBox  

2021­2024  Ford  F­150  5,5  pieds

LB­ZD­003

COMPATIBILITÉ  DU  VÉHICULE

Multifonction  (Split)

Noir

Machine Translated by Google
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004

6  pièces

1  pièce

/

1  pièce

LB­ZD­002

1  pièce

M4.8*25

1  pièce

Bar

M5*10

NOM

Crochet

Joint  Φ6  2  pièces

1  pièce

Logement

1  pièce

4  pièces

Vis

LB­ZD­003

6  pièces

1  pièce

1  pièce

1  pièce

LB­ZD­

1  pièce

1  pièce

2  pièces

Hayon

Aluminium

4  pièces

05

Crochet

Gauche

1  pièce

Vis

001

1  pièce

2+8  pièces  2+8  pièces  2+8  pièces  2+0  pièces

1  pièce

Couvercle

1  pièce

6  pièces

2  pièces

1  pièce

1  pièce

Bar

Droite

4  pièces

LB­ZD­0

6  pièces

1  pièce

Hayon

­  4  ­

M6*16

LB­ZD­

Autotaraudeuse

1  pièce

1  pièce

Image

1  pièce

Vis

2  pièces

1  pièce

1  pièce

Rail  coulissant

4  pièces

Aluminium

LISTE  DES  PIÈCES

transport.  Si  une  pièce  est  manquante  ou  endommagée,  n'essayez  pas  d'assembler  ou  d'utiliser  le

produit.

inclus  et  inspectez  soigneusement  tout  dommage  qui  aurait  pu  survenir  pendant

Lors  du  déballage  de  ce  produit,  vérifiez  que  les  pièces  répertoriées  ci­dessous  sont

Machine Translated by Google
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6  pièces

4  pièces

4  pièces

(Suivre  avec

Montage

6  pièces

12  pièces

6  pièces

6  pièces

4  pièces

/

Forme  en  L

Hexagone

M8*40

/

Serrer

4  pièces

Accessoires

6  pièces

/

4  pièces

Pinces

/

Vis

/

Bloc  coulissant

4  pièces

/

M8*20  extérieur

4  pièces

4  pièces

Chute)

/

Installation

Montage

­  5  ­

4  pièces

6  pièces

Contre­écrou  M6

/

Vers  le  bas

/

Douille

Accessoires

4  pièces

6  pièces

6  pièces

(Piste  sans

Chute)

Pinces  de  serrage  6  pièces

4  pièces

Serrer

8  pièces

4  pièces

Joint  Φ8  6  pièces

/

4  pièces

Vis

Hexagone

4  pièces

Installation

Vis  à  tête  carrée  M6*20

Serrer

Machine Translated by Google
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2  pièces

1  pièce

2  pièces

Météo

Tube  Φ15  2  pièces

1  pièce

Allen

­  6  ­

Serrer

2  pièces

2  pièces

Clé  n°6

1  pièce

1  pièce

Tube  de  vidange

2  pièces

2  pièces

2  pièces

Serrer

Clé  n°5

1  pièce

2  pièces

Petit

1  pièce
Décapage

2  pièces

2  pièces

/
Allen

2  pièces

2  pièces

2  pièces

1  pièce

Tube  Φ24  2  pièces

Gros  serrage

1  pièce 1  pièce1  pièce

2  pièces

1  pièce

Serrer

Machine Translated by Google
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Étape  1­2 :

­  7  ­

Personne  B :  Placez  le  A  dans  la  goulotte  du  rail  coulissant.

Étape  1­1 :  

Personne  A :  Retirez  environ  8''.

METHODES  D'INSTALLATION

Accessoires  d'installation :

Étape  1 :  Assembler  le  boîtier  et  le  rail  coulissant  (nécessite  2  ou  3  personnes)

Machine Translated by Google
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Personne  B :  Placez  le  rail  coulissant  et  insérez  le  boîtier

Étape  1  à  

5 :  Climatisation  individuelle :  fixez  les  deux  côtés  avec  4  vis  à  six  pans  creux  M6  et  une  clé  Allen  n° 5.

Étape  1  à  4 :Étape  1  à  

3 :  Personne  B :  Alignez  les  positions  des  trous.

­  8  ­

et  tiens­le.

Machine Translated by Google
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Personne  B :  Fixez  6  positions  avec  des  vis  et  un  tournevis  cruciforme.

Personne  A :  Placez  le  couvercle  sur  le  boîtier  et  alignez  les  positions  des  trous.

Étape  2­1 :

­  9  ­

Accessoires  d'installation :  (tournevis  cruciforme  requis)

Étape  2 :  Assemblage  du  boîtier  et  du  couvercle

Machine Translated by Google
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­  10  ­

Étape  3 :  Cette  étape  élargit  le  bord  de  la  plate­forme  du  camion  en  perçant  

des  trous  (ne  l'installez  que  si  nécessaire,  cela  dépend  de  vos  besoins !!!)

Après  l'assemblage

Accessoires  d'installation :  (tournevis  électrique  requis)

Machine Translated by Google
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Personne  B :  Fixez  la  barre  en  aluminium  avec  un  tournevis  électrique  et  des  vis  autotaraudeuses  (le

­  11  ­

Étape  3­2 :

Étape  3­1 :  

Personne  A :  Placez  la  barre  en  aluminium  en  vous  assurant  qu'elle  affleure  le  côté  de  la  plate­forme  du  camion.

besoin  spécifique  d'en  utiliser  combien  en  fonction  de  l'effet  d'installation  réel).

Machine Translated by Google
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Joint  d'étanchéité  adhésif  entre  les Joint  d'étanchéité  adhésif  sur  la  plate­forme  du  camion

barre  en  aluminium  et  bord  de  caisse  de  camion.

Étape  4­1 :  (avec  barre  en  aluminium)

bord.

Étape  4­1 :  (Sans  barre  d’aluminium)

­  12  ­

Accessoires  d'installation :

Accessoires  d'installation :

Étape  5 :  Installez  le  couvre­tonneau  sur  le  véhicule.

Étape  4 :  Joint  d'étanchéité  adhésif

Machine Translated by Google
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Garde­corps  de  pont

LB­ZD­002

6  ensembles

4  ensembles

4  ensembles

LB­ZD­001

TYPE  1

*

*

TYPE  2 6  ensembles

TYPE  1

*

TYPE  2 *

TYPE  1

*
4  ensembles

Remarque :  pour  Tundra  et  Tacoma,  la  chenille  de  la  plate­forme  du  camion  avec  la  goulotte  est  illustrée  comme  suit :

TYPE  1

LB­ZD­004

4  ensembles

LB­ZD­005  (piste  avec  goulotte)

LB­ZD­003

*

LB­ZD­005  (piste  sans  goulotte)

­  13  ­
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FAUXCORRET

B

UN

Remarque :  après  avoir  installé  le  couvre­tonneau,  assurez­vous  que  la  bande  en  caoutchouc  est  entièrement  exposée

la  plate­forme  du  camion  pour  une  installation  correcte  et  une  efficacité  imperméable.

Pour  LB­ZD­001 /  Pour  LB­ZD­004

Personne  A :  Placez  la  vis  à  tête  carrée  M6  dans  la  piste  (3  pièces  de  chaque  côté)

Pour  LB­ZD­002 /  LB­ZD­003 /  LB­ZD­005

­  14  ­

Personnes  A  et  B :  Placez  et  ajustez  le  couvre­tonneau  au  centre  de  la  plate­forme  du  camion.

Étape  5­2 :

Remarque :  ajustez  pour  vous  assurer  que  la  distance  entre  A  et  B  est  à  peu  près  la  même.

Étape  5­1 :
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Étape  5­3 :

Personne  A :  Assemblez  les  pinces  de  montage  (ne  les  serrez  pas  encore)

Personne  A :  Glissez­vous  vers  la  position  appropriée.

Personne  A :  Placez  la  vis  à  tête  carrée  M6  dans  la  piste  (2  pièces  de  chaque  côté)

­  15  ­

Pour  LB­ZD­001,  LB­ZD­002,  LB­ZD­003,  LB­ZD­005  (piste  sans  goulotte)
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Attention :  soulevez  

légèrement  la  piste  lors  
de  l'installation  pour  créer  

un  petit  espace  avec  la  
plate­forme  du  camion.

0,3  pouces

Ne  le  serrez  pas  encore  
pour  un  réglage  ultérieur.

pinces.(clé  M6  requise)

(3)  Assurez­vous  que  le  couvercle  du  tonneau  est  
centré  et  ajustez  l'espace  entre  le  couvercle  du  
volet  roulant  et  les  rails  coulissants  à  
environ  0,3''  des  deux  côtés  selon  les  besoins.

Étape  5­3 :

Personne  A :  Installez  les  pinces  de  montage.

(2)  Fixer  l'écrou  hexagonal

(4)  Serrez  tous  les  écrous  sur  le  support

(1)  Serrez  la  vis

Personne  A :  Installer  la  pince  de  montage

Placez  le  bloc  coulissant  dans  la  goulotte  et  utilisez  la  clé  M8  pour  serrer  les  vis,  puis  utilisez

la  clé  M6  pour  serrer  le  contre­écrou.

­  16  ­

Pour  LB­ZD­004  (piste  avec  goulotte),  LB­ZD­005  (piste  avec  goulotte)
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Vis

Étape  6­1 :

Bloc  coulissant

Contre­écrou

Personne  A :  Placez  les  pinces  sur  les  tubes.

(1)  Tubes  de  drainage  du  boîtier  (avant)

­  17  ­

Le  serrage  des  colliers  doit  être  vérifié  périodiquement.

Étape  6 :  Installer  les  tubes  de  drainage

frottement  ou  grippage.  Assurez­vous  que  toutes  les  pinces  et/ou  boulons  sont  serrés.

Remarque :  ouvrez  et  fermez  le  volet  roulant  pour  vous  assurer  qu'il  roule  sans

Accessoires  d'installation :

(2)  Tubes  de  drainage  à  glissière  (arrière)
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tournevis,  puis  insérez­le  dans  les  trous  de  vidange  de  la  voiture.

Étape  6­2 :

Personne  A :  Connectez  les  tubes  de  drainage  à  l'interface  de  drainage,  serrez  les  colliers  avec  le  tournevis  Phillips

Étape  6­2 :

Personne  A :  Alignez  le  crochet  du  hayon  avec  le  crochet  de  verrouillage.

­  18  ­

Étape  7 : Installer  le  crochet  du  hayon  (ne  pas  l’installer  sauf  si  nécessaire)

Remarque :  sur  certains  camions,  il  y  a  des  trous  de  drainage  d'usine  dans  les  deux  coins  avant,  sur  d'autres,  il  y  a  

des  bouchons  en  plastique  qui  peuvent  être  percés  pour  les  tubes.  Vous  pouvez  agrandir  les  trous  existants  

ou  percer  de  nouveaux  trous  dans  la  paroi  avant  ou  le  plancher  si  nécessaire.  Faites  attention  à  ce  qui  se  trouve  

derrière  lorsque  vous  percez.  Si  vous  utilisez  une  doublure  de  caisse  en  plastique,  les  trous  peuvent  être  percés  

uniquement  à  travers  la  doublure.  Coupez  la  longueur  du  tube  pour  l'adapter  aux  emplacements  souhaités.

Accessoires  d'installation :
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Personne  A :  Fixez  le  crochet  du  hayon  à  l'aide  de  vis  autotaraudeuses  et  d'un  outil  électrique.

Étape  7 :  Installation  terminée

Crochet  de  verrouillageCrochet  de  hayon

tournevis.

­  19  ­
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Méthode  d'utilisation

­  20  ­
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ENTRETIEN

3.  Une  huile  lubrifiante  (à  préparer  vous­même)  peut  être  utilisée  de  temps  en  temps  pour  pulvériser  

dans  le  rail  coulissant  et  la  cartouche  pour  aider  le  couvercle  à  glisser  et  à  fonctionner  plus  

facilement.

Le  couvre­caisse  a  été  conçu  pour  une  utilisation  facile,  un  entretien  minimal  et  des  exigences  de  

service  minimales.  Pour  assurer  une  longue  durée  de  vie  sans  problème  du  couvre­caisse,  il  

est  important  de  suivre  les  instructions  ci­dessous :  1.  Les  feuilles,  la  saleté,  

les  débris,  etc.  doivent  être  retirés  du  dessus  du  couvre­caisse  s'ils  sont  visibles  avant  l'ouverture.  

Utilisez  uniquement  du  savon  doux  et  de  l'eau  pour  laver  le  couvre­caisse.  N'utilisez  jamais  de  produits  

chimiques,  de  produits  de  polissage  ou  de  cire  sur  aucune  partie  du  couvre­caisse.

2.  Si  le  rideau  ne  roule  pas  librement,  vous  pouvez  vérifier  s'il  y  a  une  obstruction  et  retirer  celle­ci.
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YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion

200  000  CN.

Australie

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  Shanghai

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

E­CrossStu  GmbH

Maison,  London  Road,  Staines­upon­Thames,

Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,

60329  Francfort­sur­le­Main.

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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EINZIEHBARE  TORNADECKE

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

MODELL:  LB-ZD-001,  LB-ZD-002,  LB-ZD-003,  LB-ZD-004,  LB-ZD-005

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  im  Handbuch.

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  haben  Sie  Verständnis,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn

Kontakt:

Haben  Sie  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?

sorgfältig  vor  der  Inbetriebnahme.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer
Benutzerhandbuch.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  unterliegt  den

es  gibt  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt.

LB-ZD-003 LB-ZD-005LB-ZD-002LB-ZD-001 LB-ZD-004

TONNEAU-ABDECKUNG

EINZIEHBAR

www.vevor.com/support
Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

-  1  -
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EINFÜHRUNG

Speichern  Sie  die  Anleitung.

Akkuschrauber
M8  (13  mm  oder  14  mm)

Schraubenschlüssel  M6  (10  mm)

Kreuzschlitzschraubendreher

-  2  -

1.  Halten  Sie  Kinder  und  Haustiere  während  der  Montage  fern.

2.  Bitte  montieren  Sie  das  Produkt  streng  gemäß  der  Anleitung.

Eine  falsche  Montage  kann  gefährlich  sein.

3.  Trennen  und  zählen  Sie  alle  Teile  und  die  Hardware.

WARNUNG:

VORSICHTSMASSNAHMEN  BEI  DER  MONTAGE

Lesen  Sie  das  Handbuch  sorgfältig  durch.

Warnung  -  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  die  Anweisungen  lesen

4.  Bereiten  Sie  das  folgende  Werkzeug  vor:

5.  Wir  empfehlen  dringend,  die  Installation  mit  2-3  Personen  durchzuführen.  Achten  Sie  auf  die  rot  markierten

Abschnitte.

6.  Die  Installationsbilder  unten  dienen  nur  als  Referenz.
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PRODUKTPARAMETER

Material

Gesamt

LB-ZD-001

2021–2024  Toyota  Tundra  5,5  

Fuß  Doppelkabine  mit  

Deckschienensystem  2021–2024  

Toyota  Tacoma  5,0  Fuß  

Doppelkabine  mit  Deckschienensystem

nicht  lokal

LB-ZD-004

LB-ZD-005

2021–2024  Chevy/GMC  

Silverado/Sierra  1500  5,8  Fuß

-  3  -

Modell

LB-ZD-002

Standort)

2021–2024  Dodge  Ram  1500  5,7  Fuß  

Doppelkabine.  Ausschlüsse:

Doppelkabine

Gummi,

Farbe

Aluminium
Schwarz

FAHRZEUGKOMPATIBILITÄT

Multifunktion  (Split)

LB-ZD-003

Heckklappe  oder  RamBox  

2021-2024  Ford  F-150  5,5  Fuß

Maximale  Belastung

500  Pfund

(Statische  Belastung,

Doppelkabine  

(einschließlich  Raptor/Lightning)
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M4,8*25

1  Stück

1  Stück

LB-ZD-002

/

1  Stück

6  Stück

004

1  Stück

Gehäuse

ÿ6  Dichtung  2St

1  Stück

M5*10

NAME

Haken

Bar
1  Stück

1  Stück

1  Stück

6  Stück

Schrauben

1  Stück

LB-ZD-003

4  Stück

Haken

Links

4  Stück

05

LB-ZD-

Aluminium

Heckklappe

1  Stück

1  Stück

2  Stück

1  Stück

6  Stück

Deckel

1  Stück

2+8  Stück  2+8  Stück  2+8  Stück  2+0  Stück

Schrauben

1  Stück

1  Stück

001

4  Stück

Bar

LB-ZD-0

Rechts

1  Stück

1  Stück

2  Stück

LB-ZD-

1  Stück

Selbstschneidend

1  Stück

M6*16

-  4  -

6  Stück

1  Stück

Heckklappe

Gleitschiene

4  Stück

1  Stück

1  Stück

Aluminium

2  Stück

1  Stück

Schrauben

Bild

TEILELISTE

enthalten  und  sorgfältig  auf  eventuelle  Schäden  prüfen,  die  während

Produkt.

Transport.  Wenn  ein  Teil  fehlt  oder  beschädigt  ist,  versuchen  Sie  nicht,  das

Überprüfen  Sie  beim  Auspacken  dieses  Produkts,  ob  die  unten  aufgeführten  Teile  vorhanden  sind.
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12  Stück

6  Stück

6  Stück

Montage

(Spur  mit

4  Stück

6  Stück

4  Stück

M8*40

/

L-Form

6  Stück

4  Stück

/

Hexagon

4  Stück

/

6  Stück

Klemme

Zubehör

4  Stück

M8*20  Außen

4  Stück

4  Stück

/

Klemmen

Gleitblock

/

Schrauben

/

6  Stück

M6  Kontermutter

4  Stück

-  5  -

/

4  Stück

Rutsche)

Montage

Installation

6  Stück

4  Stück

Zubehör

Buchse

/

Runter

/

Klemme

8  Stück

4  Stück

4  Stück

6  Stück

Aufsteckklemmen  6Stk

(Track  ohne

Rutsche)

4  Stück

M6*20  Vierkantschraube

Installation

Hexagon

Klemme

Schrauben

/

4  Stück

ÿ8  Dichtung  6St
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2  Stück

2  Stück

Allen

1  Stück

2  Stück

2  Stück

1  Stück

1  Stück

2  Stück

2  Stück

Abisolieren

/

2  Stück

Anziehen

1  Stück

Allen

1  Stück

ÿ24  Rohr  2Stk

Großes  Festziehen

2  Stück

1  Stück

2  Stück

Schraubenschlüssel  Nr.  6

2  Stück

Klemme

1  Stück

1  Stück

2  Stück

Wetter

-  6  -

ÿ15  Rohr  2Stk

Klein

1  Stück

1  Stück

2  Stück

1  Stück

2  Stück

2  Stück

Klemme

Schraubenschlüssel  Nr.  5

Ablaufschlauch
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Installationszubehör:

Schritt  1:  Gehäuse  und  Gleitschiene  zusammenbauen  (2  oder  3  Personen  erforderlich)

INSTALLATIONSMETHODEN

Person  B:  Legen  Sie  A  in  die  Rutsche  der  Gleitschiene.

-  7  -

Schritt  1-2:Schritt  

1-1:  Person  A:  Etwa  20  cm  herausziehen.
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Person  B:  Die  Gleitschiene  in  das  Gehäuse  einsetzen

und  halten  Sie  es.

Schritt  1-4:Schritt  1–3:  

Person  B:  Richten  Sie  die  Lochpositionen  aus.

Schritt  1–5:  

Person  A/C:  Sichern  Sie  beide  Seiten  mit  4  M6-Innensechskantschrauben  und  Inbusschlüssel  Nr.  5.

-  8  -
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Installationszubehör:  (Kreuzschlitzschraubendreher  erforderlich)

Schritt  2:  Gehäuse  und  Deckel  zusammenbauen

Person  B:  6  Positionen  mit  Schrauben  und  Kreuzschlitzschraubendreher  sichern.

Person  A:  Setzen  Sie  den  Deckel  auf  das  Gehäuse  und  richten  Sie  die  Lochpositionen  aus.

Schritt  2-1:

-  9  -
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Schritt  3:  In  diesem  Schritt  wird  die  Kante  der  Ladefläche  durch  das  Bohren  von  

Löchern  verbreitert.  (Nur  installieren,  wenn  es  nicht  nötig  ist,  es  hängt  von  Ihrem  Bedarf  ab!!!)

Nach  der  Montage

Installationszubehör:  (Akkuschrauber  erforderlich)

-  10  -
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Schritt  3-2:

Wie  viele  davon  verwendet  werden  müssen,  hängt  vom  tatsächlichen  Installationseffekt  ab).

Person  B:  Sichern  Sie  die  Aluminiumstange  mit  Akkuschrauber  und  selbstschneidenden  Schrauben  (die

Schritt  3-1:  

Person  A:  Platzieren  Sie  die  Aluminiumstange  und  stellen  Sie  sicher,  dass  sie  bündig  mit  der  Seite  der  Ladefläche  abschließt.

-  11  -
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Aluminiumstange  und  Ladeflächenkante.

Selbstklebende  Dichtungsstreifen  für  die  LadeflächeKlebedichtungen  zwischen  den

Schritt  4-1:  (Mit  Aluminiumstange) Schritt  4-1:  (Ohne  Aluminiumstange)

Rand.

-  12  -

Schritt  5:  Montieren  Sie  die  Laderaumabdeckung  am  Fahrzeug.

Installationszubehör:

Installationszubehör:

Schritt  4:  Selbstklebende  Wetterschutzstreifen
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Deckgeländer

TYP  1

*TYP  2

TYP  2

6  Sätze

*

TYP  1

LB-ZD-002

6  Sätze

*

LB-ZD-001

TYP  1

*

LB-ZD-004

4  Sätze

4  Sätze

LB-ZD-005  (Schiene  ohne  Rutsche)

LB-ZD-003

*

LB-ZD-005  (Schiene  W  Rutsche)

4  SätzeTYP  1

*
4  Sätze

Hinweis:  Für  Tundra  und  Tacoma  sieht  die  Abbildung  der  Ladeflächenschiene  mit  Rutsche  wie  folgt  aus:

-  13  -
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FALSCHKORREKT

B

A

die  Ladefläche  des  LKWs  auf  ordnungsgemäße  Installation  und  Wasserdichtigkeit.

Hinweis:  Nach  dem  Einbau  der  Persenning  ist  darauf  zu  achten,  dass  der  Gummistreifen  vollständig  freiliegt

Person  A:  Setzen  Sie  M6-Vierkantschrauben  in  die  Schiene  ein  (3  Stück  auf  jeder  Seite).

Für  LB-ZD-002 /  LB-ZD-003 /  LB-ZD-005

Für  LB-ZD-001 /  Für  LB-ZD-004

-  14  -

Hinweis:  Passen  Sie  an,  dass  der  Abstand  zwischen  A  und  B  ungefähr  gleich  ist.

Schritt  5-2:

Person  A&B:  Platzieren  und  justieren  Sie  die  Ladeflächenabdeckung  in  der  Mitte  der  Ladefläche.

Schritt  5-1:

Machine Translated by Google
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Schritt  5-3:

Für  LB-ZD-001,  LB-ZD-002,  LB-ZD-003,  LB-ZD-005  (Schiene  ohne  Rutsche)

Person  A:  An  die  entsprechende  Position  schieben.

Person  A:  Setzen  Sie  M6-Vierkantschrauben  in  die  Schiene  ein  (2  Stück  auf  jeder  Seite).

Person  A:  Montageklammern  montieren  (noch  nicht  festziehen)

-  15  -
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Zum  späteren  
Einstellen  noch  nicht  festziehen.

Achtung:  Heben  Sie  die  

Schiene  beim  Einbau  

leicht  an,  um  einen  kleinen  

Abstand  zur  Ladefläche  

zu  schaffen.

(3)  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Persenning  zentriert  
ist,  und  passen  Sie  den  Abstand  zwischen  der  
Rollladen-Abdeckung  und  den  

Gleitschienen  nach  Bedarf  auf  beiden  Seiten  
auf  ca.  0,3  Zoll  an.

Klemmen  (M6-Schraubenschlüssel  erforderlich)

Schritt  5-3:

Für  LB-ZD-004  (Schiene  mit  Rutsche),  LB-ZD-005  (Schiene  mit  Rutsche)

(2)  Sechskantmutter  festziehen

(4)  Alle  Muttern  der  Befestigungsschrauben  festziehen

(1)  Die  Schraube  festziehen

Person  A:  Montageklemme  montieren

den  M6-Schlüssel  zum  Festziehen  der  Kontermutter.

Setzen  Sie  den  Gleitblock  in  die  Rutsche  ein  und  verwenden  Sie  den  M8-Schlüssel,  um  die  Schrauben  festzuziehen.

-  16  -

Person  A:  Montieren  Sie  die  Befestigungsklemmen.

0,3  Zoll
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Gleitstein

Schritt  6-1:

Schrauben

Kontermutter

Person  A:  Bringen  Sie  Klammern  an  den  Rohren  an.

-  17  -

(1)  Gehäuseablaufrohre  (Vorderseite)

Die  Festigkeit  der  Klemmen  muss  regelmäßig  überprüft  werden.

Schritt  6:  Abflussrohre  installieren

Reiben  oder  Klemmen.  Stellen  Sie  sicher,  dass  alle  Klemmen  und/oder  Schrauben  festgezogen  sind.

Hinweis:  Öffnen  und  schließen  Sie  den  Rollladendeckel,  um  sicherzustellen,  dass  er  ohne

(2)  Gleitschienen-Ablaufrohre  (Rückseite)

Installationszubehör:
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Schraubendreher,  dann  in  die  Abflusslöcher  des  Autos  einführen.

Schritt  6-2:

Person  A:  Drainageschläuche  an  Drainageschnittstelle  anschließen,  Klemmen  mit  Kreuzschlitzschrauben  festziehen

Schritt  6-2:

-  18  -

Person  A:  Richten  Sie  den  Heckklappenhaken  auf  den  Schlosshaken  aus.

Schritt  7:  Heckklappenhaken  montieren  (Nur  montieren,  wenn  es  nicht  nötig  ist)

Hinweis:  Bei  manchen  Trucks  gibt  es  werkseitig  Abflusslöcher  in  beiden  vorderen  Ecken,  bei  anderen  gibt  es  

Kunststoffstopfen,  die  für  die  Schläuche  aufgebohrt  werden  können.  Sie  können  vorhandene  Löcher  

vergrößern  oder  bei  Bedarf  neue  Löcher  in  die  Vorderwand  oder  den  Boden  bohren.  Achten  Sie  beim  Bohren  

darauf,  was  sich  dahinter  befindet.  Wenn  Sie  eine  Kunststoff-Ladeflächenauskleidung  verwenden,  können  Sie  nur  

durch  die  Auskleidung  Löcher  bohren.  Kürzen  Sie  die  Länge  des  Schlauchs,  damit  er  an  die  gewünschten  Stellen  passt.

Installationszubehör:
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Person  A:  Befestigen  Sie  den  Heckklappenhaken  mit  selbstschneidenden  Schrauben  und  einem  elektrischen

Schraubendreher.

VerschlusshakenHeckklappenhaken

Schritt  7:  Installation  abgeschlossen

-  19  -
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Methode  verwenden

-  20  -
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WARTUNG

3.  Von  Zeit  zu  Zeit  kann  ein  Schmieröl  (selbst  herstellen)  verwendet  und  in  die  Gleitschiene  und  den  Kanister  

gesprüht  werden,  damit  die  Abdeckung  leichter  gleitet  und  funktioniert.

Die  Laderaumabdeckung  wurde  für  eine  einfache  Handhabung,  geringen  Wartungsaufwand  und  minimale  

Serviceanforderungen  entwickelt.  Um  eine  lange,  problemlose  Lebensdauer  der  Laderaumabdeckung  

zu  gewährleisten,  ist  es  wichtig,  die  folgenden  Anweisungen  zu  befolgen:  1.  Blätter,  

Schmutz,  Ablagerungen  usw.  sollten  vor  dem  Öffnen  von  der  Oberseite  der  Abdeckung  entfernt  werden,  sofern  

sichtbar.  Verwenden  Sie  zum  Waschen  der  Abdeckung  nur  milde  Seife  und  Wasser.  Verwenden  Sie  niemals  

Chemikalien,  Polituren  oder  Wachse  auf  irgendeinem  Teil  der  Laderaumabdeckung.

2.  Wenn  der  Vorhang  nicht  frei  rollt,  können  Sie  nach  Hindernissen  suchen  und  diese  ggf.  beseitigen.
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Vertreter  der  EG
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

MODELLO:  LB-ZD-001ÿLB-ZD-002ÿLB-ZD-003ÿLB-ZD-004ÿLB-ZD-005

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

COPERTURA  TONNEAU  RETRATTILE

Machine Translated by Google
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Codice  articolo:  LB-ZD-003 Codice  articolo:  LB-ZD-004Codice  articolo:  LB-ZD-002Codice  articolo:  LB-ZD-001 Codice  articolo:  LB-ZD-005

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  tutte  le  istruzioni  del  manuale

ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

contattaci:

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci

manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  alla
attentamente  prima  di  operare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro

prodotto  che  hai  ricevuto.  Perdonaci  se  non  ti  informeremo  di  nuovo  se

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

COPERTURA  DEL  TONNEAU

RETRATTILE

www.vevor.com/support
Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

-  1  -
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M8  (13  mm  o  14  mm)
Cacciavite  elettrico

Chiave  M6  (10mm)

-  2  -

Cacciavite  Philips

Salva  le  istruzioni.

INTRODUZIONE

1.  Tenere  lontani  bambini  e  animali  domestici  durante  il  montaggio.

Un  montaggio  non  corretto  potrebbe  rivelarsi  pericoloso.

PRECAUZIONI  DI  MONTAGGIO

3.  Separare  e  contare  tutte  le  parti  e  l'hardware.

manuale  con  attenzione.

2.  Si  prega  di  montare  il  prodotto  seguendo  scrupolosamente  le  istruzioni.

AVVERTIMENTO:

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  le  istruzioni

4.  Preparare  il  seguente  strumento:

5.  Si  consiglia  vivamente  di  effettuare  l'installazione  con  2-3  persone,  prestare  attenzione  ai  punti  contrassegnati  in  rosso

6.  Le  immagini  di  installazione  riportate  di  seguito  sono  solo  di  riferimento.

sezioni.
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PARAMETRI  DEL  PRODOTTO

Codice  articolo:  LB-ZD-002

Alluminio

Multifunzione  (split)

COMPATIBILITÀ  DEL  VEICOLO

Nero

Codice  articolo:  LB-ZD-003

Colore Materiale

Portellone  posteriore  o  RamBox  

2021-2024  Ford  F-150  5,5  piedi

500  libbre

Carico  massimo

(Carico  statico,

cabina  doppia  (inclusi  Raptor/

Lightning)

Toyota  Tundra  2021-2024  cabina  doppia  

da  5,5  piedi  con  sistema  di  binari  del  ponte  

Toyota  

Tacoma  2021-2024  cabina  doppia  da  5,0  

piedi  con  sistema  di  binari  del  ponte

Chevy/GMC  Silverado/Sierra  1500  

2021-2024  5,8  piedi

Complessivamente

Codice  articolo:  LB-ZD-004

non  locale

Codice  articolo:  LB-ZD-001

Codice  articolo:  LB-ZD-005

-  3  -

cabina  doppia

Dodge  Ram  1500  5,7  piedi  cabina  doppia  

2021-2024  Esclusioni:

posizione)

Gomma,

Modello

Machine Translated by Google
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Sbarra

Codice  articolo:  LB-ZD-003

Vite

4  pezzi

1  pz

1  pz

1  pz

1  pz

6  pezzi

Portellone  posteriore

Alluminio

1  pz

1  pz

2  pezzi

LB-ZD-

Sinistra

Gancio

05

4  pezzi

1  pz

/

1  pz

6  pezzi

004

1  pz

M4,8*25

Codice  articolo:  LB-ZD-002

1  pz

NOME

M5*10

Gancio

Sbarra

Alloggiamento

1  pz

Guarnizione  ÿ6  2  pezzi

-  4  -

1  pz

6  pezzi

Portellone  posteriore

1  pz

1  pz

Autofilettante

LB-ZD-

M6*16

2  pezzi

Viti

1  pz

Immagine

4  pezzi

Guida  scorrevole

Alluminio

1  pz

1  pz

2+8  pezzi  2+8  pezzi  2+8  pezzi  2+0  pezzi

001

Vite

1  pz

1  pz

6  pezzi

1  pz

Coperchio

1  pz

1  pz

1  pz

2  pezzi

LB-ZD-0

4  pezzi

Giusto

ELENCO  DEI  PEZZI

incluso  e  ispezionare  attentamente  per  eventuali  danni  che  potrebbero  essersi  verificati  durante

transito.  Se  una  parte  è  mancante  o  danneggiata,  non  tentare  di  assemblare  o  utilizzare  il

Quando  si  disimballa  questo  prodotto,  verificare  che  le  parti  elencate  di  seguito  siano

prodotto.
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Accessori

4  pezzi

MORSETTO

4  pezzi

/

6  pezzi

Blocco  scorrevole

Vite

/

/

Morsetti

4  pezzi

M8*20  Esterno

/

4  pezzi

(Traccia  con

4  pezzi

4  pezzi

6  pezzi

6  pezzi

12  pezzi

Montaggio

6  pezzi

4  pezzi

6  pezzi

/

/

M8*40

Forma  a  L

Esagono

Morsetti  verticali  6  pezzi

(Traccia  senza

6  pezzi

Scivolo)

4  pezzi

8  pezzi

MORSETTO

4  pezzi

Vite

4  pezzi

/

Guarnizione  ÿ8  6  pezzi

Vite  a  testa  quadrata  M6*20

Installazione

4  pezzi

Esagono

MORSETTO

-  5  -

Installazione

/

Montaggio

Scivolo)

4  pezzi

Dado  di  bloccaggio  M6

6  pezzi

4  pezzi

PRESA

/

Giù

/

4  pezzi

6  pezzi

Accessori
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2  pezzi

Stringere

1  pz

Allen

Tubo  ÿ24  2  pezzi

1  pz

Grande  serraggio

2  pezzi

1  pz

Allen

1  pz

2  pezzi

2  pezzi

2  pezzi

1  pz

1  pz

2  pezzi

2  pezzi

Spogliarello

/

2  pezzi

Piccolo

1  pz

1  pz

Tubo  di  scarico

1  pz

MORSETTO

Chiave  inglese  n.  5

2  pezzi

2  pezzi

2  pezzi

2  pezzi

MORSETTO

2  pezzi

Chiave  inglese  n.  6

1  pz

Tubo  ÿ15  2  pezzi

2  pezzi

Tempo  atmosferico

1  pz

-  6  -
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Accessori  per  l'installazione:

Fase  1:  assemblare  l'alloggiamento  e  la  guida  scorrevole  (sono  necessarie  2  o  3  persone)

MODALITÀ  DI  INSTALLAZIONE

Fase  1-2:

Persona  B:  Inserire  la  A  nello  scivolo  della  rotaia  di  scorrimento.

Fase  1-1:  

Persona  A:  estrarre  circa  8''.

-  7  -
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Persona  B:  Inserire  la  guida  scorrevole  nell'alloggiamento

e  tienilo  premuto.

Passaggio  1-4:Fase  1-3:  

Persona  B:  allineare  le  posizioni  dei  fori.

-  8  -

Fase  1-5:  

Aria  condizionata  personale:  fissare  entrambi  i  lati  con  4  viti  a  brugola  M6  e  una  chiave  a  brugola  n.  5.

Machine Translated by Google
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Persona  B:  Fissare  6  posizioni  con  viti  e  cacciavite  a  croce.

-  9  -

Persona  A:  Posizionare  il  coperchio  sull'alloggiamento  e  allineare  le  posizioni  dei  fori.

Fase  2-1:

Accessori  per  l'installazione:  (è  necessario  un  cacciavite  a  croce)

Fase  2:  assemblare  l'alloggiamento  e  il  coperchio

Machine Translated by Google
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-  10  -

Accessori  per  l'installazione:  (è  necessario  un  cacciavite  elettrico)

Dopo  l'assemblaggio

Fase  3:  Questa  fase  allarga  il  bordo  del  cassone  del  camion  praticando  dei  

fori  (non  installare  se  non  necessario,  dipende  dalle  tue  esigenze!!!)

Machine Translated by Google
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Persona  B:  Fissare  la  barra  di  alluminio  con  cacciavite  elettrico  e  viti  autofilettanti  (la

necessità  specifica  di  utilizzarne  quanti  in  base  all'effettivo  effetto  dell'installazione).

Fase  3-2:

Fase  3-1:  

Persona  A:  posizionare  la  barra  di  alluminio,  assicurandosi  che  sia  a  filo  con  il  lato  del  cassone  del  camion.

-  11  -
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barra  di  alluminio  e  bordo  del  cassone  del  camion.

Fase  4-1:  (senza  barra  di  alluminio)

Guarnizione  adesiva  tra  il

Fase  4-1:  (con  barra  di  alluminio)

bordo.

-  12  -

Guarnizione  adesiva  per  il  cassone  del  camion

Fase  5:  Installare  la  copertura  del  cassone  sul  veicolo.

Accessori  per  l'installazione:

Fase  4:  guarnizioni  adesive

Accessori  per  l'installazione:

Machine Translated by Google
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Ringhiera  del  ponte

Codice  articolo:  LB-ZD-002

4  set

*

Codice  articolo:  LB-ZD-003

LB-ZD-005  (binario  senza  scivolo)

LB-ZD-005  (Traccia  W  scivolo)

Codice  articolo:  LB-ZD-004

TIPO  1

4  set
*

TIPO  1

4  set

Nota:  per  Tundra  e  Tacoma,  il  binario  del  cassone  del  camion  con  scivolo  è  illustrato  di  seguito:

TIPO  2

TIPO  1
*

*

6  setTIPO  2

TIPO  1

Codice  articolo:  LB-ZD-001
*

* 4  set

6  set

-  13  -
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SBAGLIATO

il  cassone  del  camion  per  una  corretta  installazione  e  per  l'efficacia  impermeabile.

B

UN

Nota:  dopo  aver  installato  la  copertura  del  cassone,  assicurarsi  che  la  striscia  di  gomma  sia  completamente  esposta

CORRETTO

Fase  5-2:

Persona  A:  Inserire  la  vite  a  testa  quadrata  M6  nella  guida  (3  pezzi  per  lato)

Per  LB-ZD-002 /  LB-ZD-003 /  LB-ZD-005

Persona  A  e  B:  posizionare  e  regolare  la  copertura  del  cassone  al  centro  del  cassone  del  camion.

Per  LB-ZD-001 /  Per  LB-ZD-004

Nota:  effettuare  la  regolazione  per  garantire  che  la  distanza  tra  A  e  B  sia  più  o  meno  la  stessa.

Fase  5-1:

-  14  -
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Fase  5-3:

Per  LB-ZD-001,  LB-ZD-002,  LB-ZD-003,  LB-ZD-005  (binario  senza  scivolo)

Persona  A:  Far  scorrere  fino  alla  posizione  appropriata.

Persona  A:  Inserire  la  vite  a  testa  quadrata  M6  nella  guida  (2  pezzi  per  lato)

-  15  -

Persona  A:  assemblare  i  morsetti  di  montaggio  (non  stringerli  ancora)
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Non  stringere  ancora  
per  la  successiva  regolazione.

0,3  pollici

Attenzione:  durante  

l'installazione,  sollevare  

leggermente  il  binario  per  

creare  un  piccolo  spazio  

con  il  cassone  del  camion.

morsetti  (è  richiesta  una  chiave  M6)

Fase  5-3:

(4)  Serrare  tutti  i  dadi  sul  montaggio

Per  LB-ZD-004  (binario  con  scivolo),  LB-ZD-005  (binario  con  scivolo)

(2)  Fissare  il  dado  esagonale

(3)  Assicurarsi  che  la  copertura  del  cassone  sia  
centrata  e  regolare  lo  spazio  tra  la  copertura  
della  tapparella  e  le  guide  di  

scorrimento  a  circa  0,3''  su  entrambi  i  lati,  
secondo  necessità.

(1)  Stringere  la  vite

Persona  A:  installare  il  morsetto  di  montaggio

Persona  A:  installare  i  morsetti  di  montaggio.

la  chiave  M6  per  stringere  il  dado  di  bloccaggio.

Posizionare  il  blocco  scorrevole  nello  scivolo  e  utilizzare  la  chiave  M8  per  stringere  le  viti,  quindi  utilizzare

-  16  -
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È  necessario  controllare  periodicamente  la  tenuta  dei  morsetti.

sfregamento  o  inceppamento.  Assicurarsi  che  tutti  i  morsetti  e/o  bulloni  siano  serrati.

Nota:  aprire  e  chiudere  la  copertura  della  tapparella  per  assicurarsi  che  si  sposti  senza

Accessori  per  l'installazione:

(2)  Tubi  di  scarico  della  guida  scorrevole  (posteriori)

Fase  6:  installare  i  tubi  di  scarico

Blocco  scorrevole

Fase  6-1:

Viti

Controdado

Persona  A:  Mettere  le  fascette  sui  tubi.

(1)  Alloggiamento  tubi  di  scarico  (anteriore)

-  17  -
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Fase  7:  Installare  il  gancio  del  portellone  posteriore  (non  installarlo  se  non  necessario)

Nota:  su  alcuni  camion  ci  sono  fori  di  scarico  di  fabbrica  in  entrambi  gli  angoli  anteriori,  su  altri  ci  sono  tappi  

di  plastica  che  possono  essere  forati  per  i  tubi.  Puoi  allargare  i  fori  esistenti  o  forare  nuovi  fori  

nella  parete  anteriore  o  nel  pavimento,  se  necessario.  Fai  attenzione  a  cosa  c'è  dietro  quando  fori.  Se  

usi  un  rivestimento  in  plastica  per  il  cassone,  i  fori  possono  essere  forati  solo  attraverso  il  rivestimento.  

Taglia  la  lunghezza  del  tubo  per  adattarla  alle  posizioni  desiderate.

Accessori  per  l'installazione:

cacciavite,  quindi  inserirlo  nei  fori  di  scarico  dell'auto.

-  18  -

Persona  A:  Collegare  i  tubi  di  scarico  all'interfaccia  di  scarico,  serrare  i  morsetti  con  la  chiave  a  croce

Fase  6-2:

Persona  A:  Allineare  il  gancio  del  portellone  posteriore  con  il  gancio  della  serratura.

Fase  6-2:
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Persona  A:  Fissare  il  gancio  del  portellone  posteriore  utilizzando  viti  autofilettanti  e  un  elettrico

cacciavite.

Gancio  di  bloccoGancio  per  portellone  posteriore

Fase  7:  Installazione  completata
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Metodo  di  utilizzo
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2.  Se  la  tenda  non  scorre  liberamente,  verificare  che  non  vi  siano  ostacoli  e  rimuoverli  se  presenti.

La  copertura  del  cassone  è  stata  progettata  per  essere  facile  da  usare,  con  una  manutenzione  

minima  e  requisiti  di  assistenza  minimi.  Per  garantire  una  vita  lunga,  senza  problemi  e  senza  

problemi  della  copertura  del  cassone,  è  importante  seguire  le  istruzioni  

sottostanti:  1.  Foglie,  sporcizia,  detriti,  ecc.  devono  essere  rimossi  dalla  parte  superiore  della  copertura  

se  evidenti  prima  dell'apertura.  Utilizzare  solo  acqua  e  sapone  neutro  per  lavare  la  copertura.  Non  

utilizzare  mai  prodotti  chimici,  lucidanti  o  cere  su  nessuna  parte  della  copertura  del  cassone.

3.  Di  tanto  in  tanto  è  possibile  utilizzare  un  olio  lubrificante  (preparato  autonomamente)  da  spruzzare  

nella  guida  di  scorrimento  e  nel  contenitore  per  aiutare  il  coperchio  a  scorrere  e  funzionare  più  

agevolmente.

MANUTENZIONE

-  21  -
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

Australia

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion

200000  NC.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Casa,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

E-CrossStu  GmbH

Magonza  Landstr.69,

Viale  della  Vittoria,  18/A

60329  Francoforte  sul  Meno.

-  22  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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CUBIERTA  RETRÁCTIL  PARA  TOLVA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

MODELO:  LB­ZD­001,  LB­ZD­002,  LB­ZD­003,  LB­ZD­004,  LB­ZD­005

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  todas  las  instrucciones  del  manual.

producto  que  recibiste.  Por  favor,  perdónanos  por  no  informarte  nuevamente  si

Contáctenos:
¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros.

Antes  de  operar,  tenga  cuidado.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestras
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  a  las

¿Hay  alguna  actualización  tecnológica  o  de  software  en  nuestro  producto?

LB­ZD­003 LB­ZD­004LB­ZD­002LB­ZD­001 LB­ZD­005

CUBIERTA  DE  TONELADAS

RETRÁCTIL

www.vevor.com/support
Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

­  1  ­
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Destornillador  eléctrico
M8  (13  mm  o  14  mm)

Llave  M6  (10  mm)
Destornillador  Philips

­  2  ­

Guarde  la  instrucción.

INTRODUCCIÓN

1.  Mantenga  a  los  niños  y  a  las  mascotas  alejados  durante  el  montaje.

2.  Por  favor,  monte  el  producto  siguiendo  estrictamente  las  instrucciones.

Un  montaje  incorrecto  podría  resultar  peligroso.

3.  Separe  y  cuente  todas  las  piezas  y  el  hardware.

ADVERTENCIA:

PRECAUCIONES  DE  MONTAJE

Lea  el  manual  con  cuidado.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  las  instrucciones.

4.  Prepare  la  siguiente  herramienta:

5.  Se  recomienda  encarecidamente  realizar  la  instalación  entre  2  y  3  personas.  Preste  atención  a  las  marcas  rojas.

6.  Las  imágenes  de  instalación  que  aparecen  a  continuación  son  solo  para  referencia.

secciones.
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LB­ZD­002

Aluminio

Multifunción  (dividida)

COMPATIBILIDAD  DEL  VEHÍCULO

Negro

LB­ZD­003

Portón  trasero  o  RamBox  

2021­2024  Ford  F­150  5.5ft

Color Material

500  libras

Carga  máxima

(Carga  estática,

Cabina  doble  (incluye  

Raptor/Lightning)

Toyota  Tundra  2021­2024,  cabina  

doble  de  5,5  pies  con  sistema  de  rieles  

de  

plataforma  Toyota  Tacoma  2021­2024,  

cabina  doble  de  5,0  pies  con  sistema  

de  rieles  de  plataforma

2021  ­  2024  Chevrolet/GMC  

Silverado/Sierra  1500  5.8  pies

En  general

LB­ZD­004

no  local

LB­ZD­001

LB­ZD­005

­  3  ­

cabina  de  tripulación

Dodge  Ram  1500  2021­2024  cabina  

doble  de  5.7  pies  Exclusiones:

ubicación)

Goma,

Modelo

PARÁMETROS  DEL  PRODUCTO
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tránsito.  Si  falta  alguna  pieza  o  está  dañada,  no  intente  ensamblar  ni  utilizar  el

producto.

incluido  e  inspeccionar  cuidadosamente  para  detectar  cualquier  daño  que  pueda  haber  ocurrido  durante

Al  desembalar  este  producto,  verifique  que  las  piezas  que  se  enumeran  a  continuación  estén

LISTA  DE  PIEZAS

Riel  deslizante

4  piezas

1  pieza

1  pieza

Aluminio

2  piezas

1  pieza

Tornillos

Imagen

1  pieza

1  pieza

M6*16

LB­ZD­

Autorroscante

­  4  ­

6  piezas

1  pieza

LB­ZD­0

4  piezas

Portón

Bien

1  pieza

1  pieza

Bar

2  piezas

1  pieza

6  piezas

Tapa

1  pieza

2+8  piezas  2+8  piezas  2+8  piezas  2+0  piezas

Tornillo

001

1  pieza

1  pieza

Gancho

4  piezas

05

Izquierda

Portón

1  pieza

2  piezas

LB­ZD­

1  pieza

Aluminio

1  pieza

1  pieza

6  piezas

LB­ZD­003

1  pieza

Tornillo

1  pieza

4  piezas

Alojamiento

1  pieza

Φ6  Junta  2  piezas

M5*10

NOMBRE

Gancho

Bar

1  pieza

LB­ZD­002

1  pieza

M4.8*25

1  pieza

6  piezas

1  pieza

004

/
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Instalación

Tornillo  de  cabeza  cuadrada  M6*20

Hexágono

4  piezas

Abrazadera

Tornillo

/

4  piezas

Φ8  Junta  6  piezas

4  piezas

4  piezas

Abrazadera

Abrazaderas  de  sujeción  6  piezas

8  piezas

6  piezas

(Pista  sin

4  piezas

6  piezas

Tolva)

Accesorios

/

Enchufe

Abajo

/

6  piezas

Tuerca  de  seguridad  M6

4  piezas

­  5  ­

/

Instalación

4  piezas

Tolva)

Montaje

M8*20  exterior

4  piezas

/

4  piezas

Bloque  deslizante

/

Tornillo

Abrazaderas

/

4  piezas

/

6  piezas

Accesorios

Abrazadera

4  piezas

M8*40

/

Forma  de  L

6  piezas

4  piezas

/

Hexágono

6  piezas

Montaje

6  piezas

12  piezas

(Pista  con

4  piezas

4  piezas

6  piezas
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2  piezas

Pequeño

1  pieza

1  pieza

2  piezas

2  piezas

1  pieza

Tubo  de  drenaje

Abrazadera

2  piezas

Llave  n.°  5
1  pieza

Abrazadera

2  piezas

2  piezas

Llave  n.°  6

Tubo  Φ15  2  piezas

1  pieza

2  piezas

Clima

Apretar

2  piezas

1  pieza

Allen

­  6  ­

1  pieza

1  pieza

2  piezas

Tubo  Φ24  2  piezas

Gran  ajuste

2  piezas

2  piezas

2  piezas

Allen

1  pieza

1  pieza

2  piezas

2  piezas

1  pieza

Desnudando

/
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Accesorios  de  instalación:

Paso  1:  Ensamble  la  carcasa  y  el  riel  deslizante  (se  necesitan  2  o  3  personas)

MÉTODOS  DE  INSTALACIÓN

Persona  B:  Coloque  el  A  en  el  conducto  del  riel  deslizante.

­  7  ­

Paso  1­2:Paso  1­1:  
Persona  A:  Saque  aproximadamente  8''.

Machine Translated by Google
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Persona  B:  Coloque  el  riel  deslizante  inserte  la  carcasa

y  mantenerlo.

Paso  1­4:Paso  1­3:  

Persona  B:  Alinee  las  posiciones  de  los  orificios.

Paso  1­5:  

Persona  A/C:  Asegure  ambos  lados  con  4  tornillos  hexagonales  M6  y  una  llave  Allen  n.°  5.

­  8  ­
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Persona  B:  Asegure  6  posiciones  con  tornillos  y  destornillador  Phillips.

­  9  ­

Persona  A:  Coloque  la  tapa  en  la  carcasa  y  alinee  las  posiciones  de  los  orificios.

Paso  2­1:

Accesorios  de  instalación:  (se  requiere  destornillador  Phillips)

Paso  2:  Ensamble  la  carcasa  y  la  tapa
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Accesorios  de  instalación:  (Se  requiere  destornillador  eléctrico)

Después  del  montaje

Paso  3:  Este  paso  ensancha  el  borde  de  la  plataforma  del  camión  perforando  

agujeros  (¡No  lo  instale  a  menos  que  sea  necesario,  depende  de  su  necesidad!)

­  10  ­
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Persona  B:  Asegure  la  barra  de  aluminio  con  un  destornillador  eléctrico  y  tornillos  autorroscantes  (el

(Se  requiere  una  necesidad  específica  de  utilizar  la  cantidad  según  el  efecto  de  instalación  real).

Paso  3­2:

Paso  3­1:  

Persona  A:  Coloque  la  barra  de  aluminio,  asegurándose  de  que  quede  al  ras  con  el  costado  de  la  plataforma  del  camión.

­  11  ­
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Paso  5:  Instale  la  cubierta  del  toldo  en  el  vehículo.

Accesorios  de  instalación:
Paso  4:  Burlete  adhesivo

Accesorios  de  instalación:

Barra  de  aluminio  y  borde  de  caja  de  camioneta.

Paso  4­1:  (Sin  barra  de  aluminio)

Burlete  adhesivo  entre  los

Paso  4­1:  (Con  barra  de  aluminio)

Burlete  adhesivo  para  la  caja  del  camión

borde.

­  12  ­
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­  13  ­

LB­ZD­002

4  juegos

*

LB­ZD­003

LB­ZD­005  (Carril  sin  tolva)

LB­ZD­005  (canaleta  de  vía  W)

LB­ZD­004

TIPO  1

4  juegos

*
TIPO  1

4  juegos

Nota:  Para  Tundra  y  Tacoma,  la  pista  de  la  plataforma  del  camión  con  la  imagen  del  conducto  es  la  siguiente:

TIPO  2

TIPO  1
*

*

6  juegosTIPO  2

TIPO  1

LB­ZD­001 *

*
4  juegos

6  juegos

Barandilla  de  cubierta
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Para  LB­ZD­002 /  LB­ZD­003 /  LB­ZD­005

Paso  5­2:

Persona  A:  Coloque  un  tornillo  de  cabeza  cuadrada  M6  en  el  riel  (3  piezas  de  cada  lado)

­  14  ­

Nota:  Ajuste  para  garantizar  que  la  distancia  entre  A  y  B  sea  aproximadamente  la  misma.

Para  LB­ZD­001 /  Para  LB­ZD­004

Persona  A  y  B:  Coloquen  y  ajusten  la  cubierta  del  cajón  en  el  centro  de  la  caja  del  camión.

Paso  5­1:

EQUIVOCADOCORRECTO

B

A

Nota:  Después  de  instalar  la  cubierta  del  toldo,  asegúrese  de  que  la  tira  de  goma  esté  completamente  expuesta.

la  cama  del  camión  para  una  correcta  instalación  y  eficacia  a  prueba  de  agua.
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Paso  5­3:

Para  LB­ZD­001,  LB­ZD­002,  LB­ZD­003,  LB­ZD­005  (vía  sin  rampa)

Persona  A:  Deslícese  hasta  la  posición  adecuada.

Persona  A:  Coloque  un  tornillo  de  cabeza  cuadrada  M6  en  el  riel  (2  piezas  de  cada  lado)

Persona  A:  Ensamble  las  abrazaderas  de  montaje  (no  las  apriete  todavía)

­  15  ­
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Atención:  Levante  

ligeramente  la  pista  
durante  la  instalación  para  

crear  un  pequeño  espacio  
con  la  plataforma  del  camión.

0,3  pulgadas

No  lo  apriete  aún  
para  el  ajuste  posterior.

(4)  Apriete  todas  las  tuercas  en  el  soporte.

Abrazaderas.(Se  requiere  llave  M6)

Paso  5­3:

Para  LB­ZD­004  (pista  con  tobogán),  LB­ZD­005  (pista  con  tobogán)

(2)  Fije  la  tuerca  hexagonal

(3)  Asegúrese  de  que  la  cubierta  del  toldo  esté  centrada  
y  ajuste  el  espacio  entre  la  cubierta  de  la  persiana  
enrollable  y  los  rieles  deslizantes  a  

aproximadamente  0,3''  en  ambos  lados  según  
sea  necesario.

(1)  Apriete  el  tornillo

Persona  A:  Instale  la  abrazadera  de  montaje

Coloque  el  bloque  deslizante  en  el  conducto  y  use  la  llave  M8  para  apretar  los  tornillos,  luego  use

la  llave  M6  para  apretar  la  contratuerca.

­  16  ­

Persona  A:  Instale  las  abrazaderas  de  montaje.
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roce  o  atascamiento.  Asegúrese  de  que  todas  las  abrazaderas  y/o  pernos  estén  bien  apretados.

Paso  6:  Instalar  los  tubos  de  drenaje

Es  necesario  comprobar  periódicamente  que  las  abrazaderas  estén  bien  apretadas.

Nota:  Abra  y  cierre  la  cubierta  de  la  persiana  enrollable  para  asegurarse  de  que  se  enrolle  sin

Accesorios  de  instalación:

(2)  Tubos  de  drenaje  del  riel  deslizante  (trasero)

Bloque  deslizante

(1)  Tubos  de  drenaje  de  la  carcasa  (delanteros)

Tornillos

Tuerca  de  seguridad

­  17  ­

Persona  A:  Coloque  abrazaderas  en  los  tubos.

Paso  6­1:
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destornillador,  luego  inserte  en  los  orificios  de  drenaje  del  automóvil.

Paso  6­2:

Persona  A:  Conecte  los  tubos  de  drenaje  a  la  interfaz  de  drenaje,  apriete  las  abrazaderas  con  el  destornillador  Phillips.

Paso  6­2:

Persona  A:  Alinee  el  gancho  del  portón  trasero  con  el  gancho  de  la  cerradura.

­  18  ­

Paso  7:  Instale  el  gancho  del  portón  trasero  (no  lo  instale  a  menos  que  sea  necesario)

Nota:  En  algunas  camionetas  hay  orificios  de  drenaje  de  fábrica  en  ambas  esquinas  delanteras,  en  otras  hay  

tapones  de  plástico  que  se  pueden  perforar  para  los  tubos.  Puede  agrandar  los  orificios  existentes  o  

perforar  nuevos  orificios  en  la  pared  delantera  o  en  el  piso  si  es  necesario.  Tenga  cuidado  con  lo  que  está  

detrás  cuando  perfora.  Si  usa  un  revestimiento  de  plástico  para  la  caja,  los  orificios  se  pueden  perforar  solo  a  

través  del  revestimiento.  Corte  la  longitud  del  tubo  para  que  encaje  en  las  ubicaciones  deseadas.

Accesorios  de  instalación:
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Persona  A:  Fije  el  gancho  del  portón  trasero  con  tornillos  autorroscantes  y  un  enchufe  eléctrico.

destornillador.

Gancho  de  bloqueoGancho  para  portón  trasero

Paso  7:  Instalación  completada

­  19  ­
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Método  de  uso

­  20  ­
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­  21  ­

MANTENIMIENTO

3.  Se  puede  usar  un  aceite  lubricante  graso  (preparado  por  usted  mismo)  de  vez  en  cuando  para  rociarlo  

en  el  riel  deslizante  y  el  recipiente  para  ayudar  a  que  la  cubierta  se  deslice  y  funcione  con  más  

suavidad.

La  cubierta  de  lona  se  diseñó  para  que  sea  fácil  de  usar,  requiera  poco  mantenimiento  y  requiera  

un  mínimo  de  servicio.  Para  garantizar  una  vida  útil  prolongada,  libre  de  problemas  y  sin  

complicaciones  de  la  cubierta  de  lona,  es  importante  seguir  las  instrucciones  

a  continuación:  1.  Las  hojas,  la  suciedad,  los  residuos,  etc.  deben  eliminarse  de  la  parte  superior  de  la  

cubierta  si  son  evidentes  antes  de  abrirla.  Use  solo  agua  y  jabón  suave  para  lavar  la  cubierta.  Nunca  

use  productos  químicos,  abrillantadores  ni  ceras  en  ninguna  parte  de  la  cubierta  de  lona.

2.  Si  la  cortina  no  se  enrolla  libremente,  puede  verificar  si  hay  obstrucciones  y  eliminar  las  que  

encuentre.
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REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITADA.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion

200000  MN.

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

E­CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstraße  69,

60329  Fráncfort  del  Meno.

Casa,  London  Road,  Staines­upon­Thames,

Surrey,  TW18  4AX

­  22  ­
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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Rozkładana  plandeka  skrzyni  ładunkowej

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

MODELE:LB-ZD-001,LB-ZD-002,LB-ZD-003,LB-ZD-004,LB-ZD-005

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Skontaktuj  się  z  nami:

przed  rozpoczęciem  użytkowania  należy  dokładnie  zapoznać  się  z  treścią  niniejszego  Regulaminu.  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jednoznacznej  interpretacji  naszych

To  jest  oryginalna  instrukcja,  proszę  przeczytać  wszystkie  instrukcje  w  podręczniku

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Nie  wahaj  się

produkt,  który  otrzymałeś.  Przepraszamy,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli
instrukcja  obsługi.  Wygląd  produktu  podlega

czy  w  naszym  produkcie  pojawiły  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania.

LB-ZD-003 LB-ZD-005LB-ZD-002LB-ZD-001 LB-ZD-004

WYSUWANY

POKRYWA  TONNEAU

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji
www.vevor.com/support

-  1  -
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Śrubokręt  elektryczny Śrubokręt  krzyżakowy
M8  (13  mm  lub  14  mm)

Klucz  M6(10mm)

-  2  -

Zapisz  instrukcję.

WSTĘP

2.  Prosimy  o  złożenie  produktu  ściśle  według  instrukcji.

1.  Podczas  montażu  należy  trzymać  dzieci  i  zwierzęta  z  dala  od  miejsca  montażu.

Nieprawidłowy  montaż  może  być  niebezpieczny.

3.  Oddziel  i  policz  wszystkie  części  i  elementy  montażowe.

OSTRZEŻENIE:

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI  PODCZAS  MONTAŻU

instrukcję  uważnie.

Ostrzeżenie  –  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać  instrukcję

4.  Przygotuj  następujące  narzędzie:

5.  Zdecydowanie  zalecamy  montaż  w  2-3  osoby,  zwróć  uwagę  na  oznaczenia  na  czerwono

sekcje.

6.  Poniższe  zdjęcia  instalacji  mają  charakter  poglądowy.
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Kolor

Klapa  tylna  lub  RamBox  

2021-2024  Ford  F-150  5,5  stopy

lokalizacja)

LB-ZD-003

ZGODNOŚĆ  Z  POJAZDAMI

Wielofunkcyjny  (rozdzielony)

Czarny

LB-ZD-004

2021-2024  Toyota  Tundra  5.5ft  kabina  

załogowa  z  systemem  szyn  pokładowych  

2021-2024  

Toyota  Tacoma  5.0ft  kabina  załogowa  

z  systemem  szyn  pokładowych

-  3  -

Maksymalne  obciążenie

500  funtów

(Obciążenie  statyczne),

kabina  załogowa  (w  tym  

Raptor/Lightning)

Tworzywo

LB-ZD-001

nielokalny

LB-ZD-005

2021  -  2024  Chevy/GMC  Silverado/

Sierra  1500  5,8  stopy

Ogólnie

Model

LB-ZD-002

Guma,

Aluminium

Dodge  Ram  1500  2021–2024,  kabina  

załogowa  5,7  stopy  Wykluczenia:

kabina  załogi

PARAMETRY  PRODUKTU

Machine Translated by Google

https://manualsfile.com


włączono  i  dokładnie  sprawdzono  pod  kątem  ewentualnych  uszkodzeń,  które  mogły  powstać  podczas

produkt.

tranzyt.  Jeśli  jakakolwiek  część  jest  brakująca  lub  uszkodzona,  nie  próbuj  montować  ani  używać

Podczas  rozpakowywania  produktu  należy  sprawdzić,  czy  wymienione  poniżej  części  są  kompletne.

LISTA  CZĘŚCI

Aluminium

Zastawa  śluzy

LB-ZD-

2  szt.

1  szt.

Hak

Lewy

1  szt.

4  szt.

05LB-ZD-003

1  szt.

4  szt.

Śruba

1  szt.

6  szt.

1  szt.

1  szt.

M5*10

NAZWA

Hak

Bar

Mieszkania

Uszczelka  Φ6  2  szt.

1  szt.

6  szt.

1  szt.

/

1  szt.

004

LB-ZD-002

1  szt.

M4,8*25

1  szt.

2  szt.

Zdjęcie

1  szt.

Śruby

Szyna  ślizgowa

4  szt.

Aluminium

1  szt.

1  szt.

6  szt.

1  szt.

Zastawa  śluzy

-  4  -

1  szt.

M6*16

LB-ZD-

Samogwintujący

1  szt.

1  szt.

1  szt.

2  szt.

LB-ZD-0

4  szt.

Bar

Prawidłowy

Śruba

001

1  szt.

2+8szt.  2+8szt.  2+8szt.  2+0szt.

1  szt.Pokrywa

1  szt.

6  szt.

1  szt.
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Przesuwany  blok

Zaciski

/

Śruba

M8*20  Zewnętrzny

4  szt.

/

4  szt.

/

Akcesoria

Zacisk

4  szt.

/

6  szt.

4  szt.

6  szt.

4  szt.

/

M8*40

/

Sześciokąt

Kształt  litery  L

4  szt.

4  szt.

(Śledź  z

6  szt.

6  szt.

Montowanie

12  szt.

6  szt.

Śruba

Uszczelka  Φ8  6  szt.

/

4  szt.

Instalacja

Śruba  z  łbem  kwadratowym  M6*20

Sześciokąt

4  szt.

Zacisk

Zaciski  dociskowe  6  szt.

6  szt.

(Ścieżka  bez

Zjeżdżalnia)

4  szt.

Zacisk

8szt

4  szt.

W  dół

/

Gniazdo

/

4  szt.

6  szt.

Akcesoria

/

Instalacja

Montowanie

-  5  -

4  szt.

Zjeżdżalnia)

4  szt.

6  szt.

Nakrętka  zabezpieczająca  M6
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2  szt.

/

1  szt.

2  szt.

Mały

1  szt.

1  szt.

Zacisk

2  szt.

2  szt.

2  szt.

Rura  odpływowa

Zacisk

2  szt.

2  szt.

Klucz  nr  6

Klucz  #5
1  szt.

1  szt.

2  szt.

Pogoda

Rurka  Φ15  2  szt.

-  6  -

Dokręcać

2  szt.

Duże  dokręcanie

1  szt.

Rurka  Φ24  2  szt.

Allen
1  szt.

1  szt.

2  szt.

Allen

2  szt.

2  szt.

2  szt.

1  szt.

1  szt. 1  szt.

Rozbieranie

2  szt.
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Akcesoria  instalacyjne:

Krok  1:  Złóż  obudowę  i  szynę  ślizgową  (potrzebne  są  2  lub  3  osoby)

METODY  INSTALACJI

Osoba  B:  Umieść  A  w  rynnie  szyny  ślizgowej.

-  7  -

Krok  1-2:Krok  1-1:  
Osoba  A:  Wyciągnij  około  8''.
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Osoba  B:  Włóż  szynę  ślizgową  do  obudowy

Krok  1-5:  
Osoba  A/C:  Zabezpiecz  obie  strony  za  pomocą  4  śrub  imbusowych  M6  i  klucza  imbusowego  nr  5.

Krok  1-4:Krok  1-3:  
Osoba  B:  Wyrównaj  pozycje  otworów.

-  8  -

i  przytrzymaj.
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Osoba  B:  Zabezpiecz  6  pozycji  za  pomocą  śrub  i  śrubokręta  krzyżakowego.

Osoba  A:  Załóż  pokrywę  na  obudowę  i  wyrównaj  pozycje  otworów.

Krok  2-1:

-  9  -

Akcesoria  montażowe:  (Wymagany  śrubokręt  krzyżakowy)

Krok  2:  Złóż  obudowę  i  pokrywę
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-  10  -

Krok  3:  Ten  krok  polega  na  poszerzeniu  krawędzi  skrzyni  ładunkowej  samochodu  ciężarowego  

poprzez  wywiercenie  otworów  (nie  instaluj,  jeśli  nie  jest  to  konieczne,  zależy  to  od  Twoich  potrzeb!!!)

Po  montażu

Akcesoria  instalacyjne:  (Wymagany  wkrętak  elektryczny)
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Krok  3-2:

-  11  -

Osoba  B:  Zabezpiecz  aluminiowy  pręt  za  pomocą  wkrętarki  elektrycznej  i  wkrętów  samogwintujących  (tzw.

Krok  3-1:  

Osoba  A:  Umieść  aluminiowy  pręt,  upewniając  się,  że  przylega  do  boku  skrzyni  ładunkowej  samochodu  ciężarowego.

(konkretna  potrzeba  użycia  odpowiedniej  liczby  w  zależności  od  faktycznego  efektu  instalacji).
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aluminiowa  belka  i  krawędź  skrzyni  ładunkowej.

Uszczelka  uszczelniająca  na  skrzynię  ładunkową  samochodu  ciężarowegoUszczelka  uszczelniająca  klejąca  pomiędzy

Krok  4-1:  (Z  prętem  aluminiowym)

krawędź.

Krok  4-1:  (Bez  pręta  aluminiowego)

-  12  -

Krok  5:  Zamontuj  osłonę  bagażnika  na  pojeździe.

Akcesoria  instalacyjne:

Akcesoria  instalacyjne:

Krok  4:  Uszczelnienie  przy  pomocy  kleju
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Poręcz  pokładowa

LB-ZD-004

4  zestawy

*

*

LB-ZD-003

*

LB-ZD-005  (tor  bez  rynny)

LB-ZD-005  (tor  W  rynna) TYP  2 *

TYP  1
*

4  zestawy

Uwaga:  W  przypadku  Tundry  i  Tacomy  zdjęcie  toru  skrzyni  ładunkowej  z  rynną  wygląda  następująco:

TYP  1

TYP  2 6  zestawów

TYP  1
*

LB-ZD-002

6  zestawów

4  zestawy

4  zestawy

LB-ZD-001

TYP  1

-  13  -
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ZŁOPRAWIDŁOWY

B

A

Uwaga:  Po  zamontowaniu  osłony  bagażnika  upewnij  się,  że  pasek  gumowy  jest  całkowicie  odsłonięty.

skrzyni  ładunkowej  samochodu  ciężarowego  pod  kątem  prawidłowej  instalacji  i  wodoodporności.

Dla  LB-ZD-001 /  Dla  LB-ZD-004

Osoba  A:  Włóż  śrubę  M6  z  łbem  kwadratowym  do  szyny  (po  3  sztuki  z  każdej  strony)

Dla  LB-ZD-002 /  LB-ZD-003 /  LB-ZD-005

-  14  -

Uwaga:  Dokonaj  regulacji,  aby  odległość  między  punktami  A  i  B  była  mniej  więcej  taka  sama.

Krok  5-2:

Osoba  A  i  B:  Załóż  i  wyreguluj  osłonę  skrzyni  ładunkowej  na  środku  skrzyni  ładunkowej  samochodu  ciężarowego.

Krok  5-1:
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Krok  5-3:

Osoba  A:  Złóż  zaciski  montażowe  (jeszcze  ich  nie  dokręcaj)

Osoba  A:  Przesuń  się  na  odpowiednią  pozycję.

Osoba  A:  Włóż  śrubę  M6  z  łbem  kwadratowym  do  szyny  (po  2  sztuki  z  każdej  strony)

-  15  -

Do  LB-ZD-001,  LB-ZD-002,  LB-ZD-003,  LB-ZD-005  (tor  bez  rynny)

Machine Translated by Google
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Uwaga:  Podczas  montażu  

należy  nieznacznie  podnieść  

szynę,  aby  utworzyć  niewielką  

szczelinę  między  szyną  a  podłogą  

samochodu  ciężarowego.

0,3  cala

Nie  dokręcaj  jeszcze  śruby  
w  celu  późniejszej  regulacji.

zaciski.  (wymagany  klucz  M6)

(3)  Upewnij  się,  że  osłona  rolety  jest  wyśrodkowana  i  
w  razie  potrzeby  wyreguluj  szczelinę  między  
osłoną  rolety  a  szynami  ślizgowymi  na  
około  0,3''  po  obu  stronach.

Krok  5-3:

Dla  LB-ZD-004  (tor  z  rynną),  LB-ZD-005  (tor  z  rynną)

(2)  Zamocuj  nakrętkę  sześciokątną

(4)  Dokręć  wszystkie  nakrętki  na  mocowaniu

(1)  Dokręć  śrubę

Osoba  A:  Zainstaluj  zacisk  montażowy

Klucz  M6  do  dokręcenia  nakrętki  zabezpieczającej.

-  16  -

Umieść  blok  przesuwny  w  rynnie  i  dokręć  śruby  kluczem  M8,  a  następnie  użyj

Osoba  A:  Zainstaluj  zaciski  montażowe.
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Śruby

Krok  6-1:

Blok  przesuwny

Nakrętka  zabezpieczająca

Osoba  A:  Załóż  zaciski  na  rurki.

(1)  Rury  spustowe  obudowy  (przód)

-  17  -

Należy  okresowo  sprawdzać,  czy  zaciski  są  dobrze  dokręcone.

Krok  6:  Zainstaluj  rury  spustowe

tarcie  lub  wiązanie.  Upewnij  się,  że  wszystkie  zaciski  i/lub  śruby  są  dokręcone.

Uwaga:  Otwórz  i  zamknij  osłonę  rolety,  aby  upewnić  się,  że  działa  ona  bez  przeszkód.

Akcesoria  instalacyjne:

(2)  Rury  spustowe  szyny  ślizgowej  (tył)

Machine Translated by Google
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śrubokręt,  a  następnie  włóż  go  do  otworów  odpływowych  w  samochodzie.

Krok  6-2:

Osoba  A:  Podłącz  rurki  odpływowe  do  interfejsu  odpływowego,  dokręć  zaciski  za  pomocą  klucza  krzyżakowego

Krok  6-2:

Osoba  A:  Wyrównaj  hak  klapy  tylnej  z  hakiem  zamka.

-  18  -

Krok  7:  Zamontuj  hak  klapy  tylnej  (nie  montuj,  jeśli  nie  jest  to  konieczne)

Uwaga:  W  niektórych  ciężarówkach  są  fabryczne  otwory  spustowe  w  obu  przednich  rogach,  w  innych  są  

plastikowe  korki,  które  można  wywiercić  pod  rury.  W  razie  potrzeby  możesz  powiększyć  istniejące  

otwory  lub  wywiercić  nowe  otwory  w  przedniej  ścianie  lub  podłodze.  Uważaj  na  to,  co  jest  z  tyłu  

podczas  wiercenia.  Jeśli  używasz  plastikowej  wykładziny  skrzyni  ładunkowej,  otwory  można  wywiercić  

tylko  przez  wykładzinę.  Przytnij  rurę  tak,  aby  pasowała  do  pożądanych  miejsc.

Akcesoria  instalacyjne:
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https://manualsfile.com


Osoba  A:  Przymocuj  hak  klapy  tylnej  za  pomocą  wkrętów  samogwintujących  i  włącznika  elektrycznego.

Krok  7:  Instalacja  ukończona

Hak  blokującyHak  na  tylną  klapę

śrubokręt.

-  19  -
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Użyj  metody

-  20  -
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KONSERWACJA

2.  Jeśli  zasłona  nie  zwija  się  swobodnie,  sprawdź,  czy  nie  ma  przeszkód  i  usuń  je.

Pokrywa  tonneau  została  zaprojektowana  z  myślą  o  łatwości  obsługi,  niskich  wymaganiach  

konserwacyjnych  i  minimalnych  wymaganiach  serwisowych.  Aby  zapewnić  długą,  bezproblemową  

żywotność  pokrywy  tonneau,  ważne  jest  przestrzeganie  poniższych  instrukcji:  1.  

Liście,  brud,  zanieczyszczenia  itp.  należy  usunąć  z  górnej  części  pokrywy,  jeśli  są  widoczne,  przed  otwarciem.  

Do  mycia  pokrywy  należy  używać  wyłącznie  łagodnego  mydła  i  wody.  Nigdy  nie  należy  używać  żadnych  

środków  chemicznych,  środków  polerujących  ani  wosków  na  żadnej  części  pokrywy  tonneau.

3.  Od  czasu  do  czasu  można  stosować  przygotowany  samodzielnie  olej  smarowy,  który  należy  spryskać  

szynę  ślizgową  i  pojemnik,  aby  zapewnić  płynniejsze  przesuwanie  się  pokrywy.

Machine Translated by Google
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YH  CONSULTING  LIMITED.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

200000  CN.

Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Szanghaj

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Dom,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion

Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,
60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support
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INTREKBARE  TONNEAUCOVERDEKKING

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

MODEL:LB-ZD-001,LB-ZD-002,LB-ZD-003,LB-ZD-004,LB-ZD-005

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  weer  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  

Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Machine Translated by Google
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LB-ZD-003 LB-ZD-005LB-ZD-002LB-ZD-001 LB-ZD-004

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  instructies  in  de  handleiding

zorgvuldig  door  voordat  u  gaat  werken.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze

Neem  contact  met  ons  op:

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  ons  op.

product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als

gebruikershandleiding.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  onderworpen  aan  de

er  technologische  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

TONNEAU-AFDEKKING

INTREKBAAR

-  1  -

www.vevor.com/support
Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat
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M8  (13  mm  of  14  mm)
Philips  schroevendraaierElektrische  schroevendraaier

Sleutel  M6(10mm)

-  2  -

Bewaar  de  instructie.

INVOERING

2.  Monteer  het  product  strikt  volgens  de  instructies.

1.  Houd  kinderen  en  huisdieren  uit  de  buurt  tijdens  de  montage.

Een  verkeerde  montage  kan  gevaarlijk  zijn.

6.  De  onderstaande  installatieafbeeldingen  dienen  alleen  ter  referentie.

handleiding  zorgvuldig  door.

MONTAGEVOORZORGSMAATREGELEN

WAARSCHUWING:

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  instructies  lezen

5.  Het  wordt  sterk  aanbevolen  om  het  met  2-3  personen  te  installeren,  let  op  de  rood  gemarkeerde

secties.

3.  Scheid  alle  onderdelen  en  hardware  en  tel  ze.

4.  Bereid  het  volgende  gereedschap  voor:

Machine Translated by Google
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PRODUCTPARAMETERS

bemanningscabine

Kleur

Achterklep  of  RamBox  

2021-2024  Ford  F-150  5,5ft

locatie)

Multifunctioneel  (Split)

VOERTUIGCOMPATIBILITEIT

Zwart

LB-ZD-003

2021-2024  Toyota  Tundra  5,5ft  

crew  cab  met  dekrailsysteem  

2021-2024  

Toyota  Tacoma  5,0ft  crew  cab  met  

dekrailsysteem

Maximale  belasting

(Statische  belasting,

500  pond

Materiaal

crew  cab  (inclusief  Raptor/

Lightning)

niet-lokaal

LB-ZD-001

LB-ZD-005

2021  -  2024  Chevy/GMC  Silverado/

Sierra  1500  5,8ft

Algemeen

Model

LB-ZD-002

Aluminium

Rubber,

2021-2024  Dodge  Ram  1500  5,7ft  crew  

cab  Uitsluitingen:

LB-ZD-004

-  3  -
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1  stuks

6  stuks

1  stuks

1  stuks

LB-ZD-003

1  stuks

4  stuks

Schroef

Haak

Links

4  stuks

05

Aluminium

Achterklep

LB-ZD-

2  stuks

1  stuks

LB-ZD-002

1  stuks

M4,8*25

1  stuks

1  stuks

6  stuks

1  stuks

/

1  stuks

004

Huisvesting

ÿ6  Pakking  2st

1  stuks

M5*10

NAAM

Haak

Bar
1  stuks

M6*16

LB-ZD-

Zelftappend

1  stuks

6  stuks

1  stuks

Achterklep

-  4  -

Schuifrail

4  stuks

Aluminium

1  stuks

1  stuks

2  stuks

Afbeelding

1  stuks

Schroeven

Deksel

1  stuks

6  stuks

1  stuks

Schroef

001

1  stuks

2+8  stuks  2+8  stuks  2+8  stuks  2+0  stuks

1  stuks

LB-ZD-0

4  stuks

Bar

Rechts

1  stuks

1  stuks

2  stuks

ONDERDELENLIJST

transit.  Als  een  onderdeel  ontbreekt  of  beschadigd  is,  probeer  het  dan  niet  te  monteren  of  te  gebruiken.

product.

inbegrepen  en  zorgvuldig  inspecteren  op  eventuele  schade  die  tijdens  het  gebruik  is  ontstaan

Controleer  bij  het  uitpakken  van  dit  product  of  de  hieronder  vermelde  onderdelen  aanwezig  zijn:

Machine Translated by Google
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/

6  stuks

4  stuks

Accessoires

Klem

4  stuks

M8*20  Buiten

4  stuks

4  stuks

/

Schuifblok

Klemmen

/

Schroef

6  stuks

Montage

/

6  stuks

12  stuks

4  stuks

4  stuks

(Track  met

6  stuks

M8*40

/

Zeshoek

L-vorm

6  stuks

4  stuks

/

4  stuks

Klem

8  stuks

4  stuks

Omhoogklemmen  6st

6  stuks

(Track  zonder

Glijbaan)

Installatie

M6*20  vierkante  kopschroef

Zeshoek

4  stuks

Klem

Schroef

ÿ8  Pakking  6st

/

4  stuks

4  stuks

6  stuks

M6  borgmoer

/

Installatie

Montage

-  5  -

4  stuks

Glijbaan)

4  stuks

6  stuks

Accessoires

Omlaag

/

Stopcontact

/
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1  stuks

1  stuks

2  stuks

Klein

2  stuks

2  stuks

2  stuks

1  stuks

Klem

Afvoerbuis

Moersleutel  #5
1  stuks

Klem

2  stuks

2  stuks

Moersleutel  #6
1  stuks

2  stuks

Weer

ÿ15  Buis  2st

-  6  -

Vastdraaien

2  stuks

1  stuks

Allen

1  stuks

1  stuks

Grote  versteviging

2  stuks

ÿ24  Buis  2st

2  stuks

2  stuks

2  stuks

1  stuks

1  stuks

Allen

1  stuks

Strippen

2  stuks

2  stuks

/

Machine Translated by Google
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Persoon  B:  Plaats  A  in  de  goot  van  de  glijrail.

-  7  -

Stap  1-2:Stap  1-1:  

Persoon  A:  Trek  ongeveer  20  cm  uit.

INSTALLATIEMETHODEN

Installatie  accessoires:

Stap  1:  Monteer  de  behuizing  en  de  glijrail  (hiervoor  zijn  2  of  3  personen  nodig)

Machine Translated by Google
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Stap  1-4:

Stap  1-5:  

Persoon  A/C:  Bevestig  beide  zijden  met  4  stuks  M6  inbusschroeven  en  inbussleutel  #5.

Persoon  B:  Plaats  de  glijrail  en  plaats  de  behuizing

Stap  1-3:  

Persoon  B:  Lijn  de  gaten  uit.

-  8  -

en  houd  het  vast.
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Stap  2:  Behuizing  en  deksel  monteren

Installatie-accessoires:  (kruiskopschroevendraaier  vereist)

Persoon  B:  Bevestig  6  posities  met  schroeven  en  een  kruiskopschroevendraaier.

Persoon  A:  Plaats  het  deksel  op  de  behuizing  en  lijn  de  gaten  uit.

Stap  2-1:

-  9  -
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-  10  -

Stap  3:  In  deze  stap  wordt  de  rand  van  de  laadbak  van  de  vrachtwagen  breder  

gemaakt  door  gaten  te  boren  (Niet  installeren  tenzij  noodzakelijk,  het  hangt  af  van  uw  behoeften!!!)

Na  de  montage

Installatie-accessoires:  (Elektrische  schroevendraaier  vereist)

Machine Translated by Google
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Stap  3-2:

-  11  -

Persoon  B:  Bevestig  de  aluminium  staaf  met  een  elektrische  schroevendraaier  en  zelftappende  schroeven  (de

Stap  3-1:  

Persoon  A:  Plaats  de  aluminium  stang  en  zorg  ervoor  dat  deze  gelijk  ligt  met  de  zijkant  van  de  laadbak  van  de  vrachtwagen.

specifieke  behoefte  om  te  gebruiken  hoeveel  volgens  het  daadwerkelijke  installatie-effect).

Machine Translated by Google
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aluminium  stang  en  rand  van  de  laadbak  van  de  vrachtwagen.

Zelfklevende  tochtstrip  op  de  laadbak  van  de  vrachtwagenZelfklevende  tochtstrip  tussen  de

Stap  4-1:  (Met  aluminium  staaf)

rand.

Stap  4-1:  (Zonder  aluminium  staaf)

-  12  -

Stap  5:  Plaats  de  tonneaucover  op  het  voertuig.

Installatie  accessoires:

Installatie  accessoires:

Stap  4:  Zelfklevende  tochtstrip

Machine Translated by Google
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Dek  reling

LB-ZD-004

4  sets

TYPE  1 *

LB-ZD-003

*

LB-ZD-005  (spoor  zonder  goot)

LB-ZD-005  (spoor  W-goot) TYPE  2 *

TYPE  1

* 4  sets

Let  op:  Voor  Tundra  en  Tacoma  is  de  afbeelding  van  de  vrachtwagenlaadbak  met  goot  als  volgt:

TYPE  1

TYPE  2 6  sets

TYPE  1

*

LB-ZD-002

6  sets

4  sets

4  sets

LB-ZD-001 *

-  13  -
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FOUTCORRET

B

A

Let  op:  Zorg  ervoor  dat  de  rubberen  strip  volledig  zichtbaar  is  nadat  u  de  tonneaucover  hebt  geïnstalleerd.

de  laadbak  van  de  vrachtwagen  voor  een  correcte  installatie  en  waterdichte  effectiviteit.

Voor  LB-ZD-001 /  Voor  LB-ZD-004

Persoon  A:  Plaats  M6-vierkantkopschroeven  in  het  spoor  (3  stuks  aan  elke  kant)

Voor  LB-ZD-002 /  LB-ZD-003 /  LB-ZD-005

-  14  -

Let  op:  Zorg  ervoor  dat  de  afstand  tussen  A  en  B  ongeveer  gelijk  is.

Stap  5-2:

Persoon  A  en  B:  Plaats  en  pas  de  tonneaucover  aan  in  het  midden  van  de  laadbak  van  de  vrachtwagen.

Stap  5-1:

Machine Translated by Google
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Stap  5-3:

Persoon  A:  Monteer  de  montageklemmen  (nog  niet  vastdraaien)

Persoon  A:  Schuif  naar  de  juiste  positie.

Persoon  A:  Plaats  M6  vierkante  kopschroeven  in  het  spoor  (2  stuks  aan  elke  kant)

-  15  -

Voor  LB-ZD-001,  LB-ZD-002,  LB-ZD-003,  LB-ZD-005  (spoor  zonder  goot)

Machine Translated by Google
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Let  op:  Verhoog  de  rails  

tijdens  de  installatie  iets,  

zodat  er  een  kleine  opening  

ontstaat  met  de  laadvloer  

van  de  vrachtwagen.

0,3  inch

Draai  het  nog  niet  
vast  voor  latere  afstelling.

klemmen.  (M6  sleutel  vereist)

(3)  Zorg  ervoor  dat  de  tonneaucover  in  het  midden  zit  
en  pas  de  opening  tussen  de  rolluikafdekking  
en  de  glijrails  aan  tot  ongeveer  0,3''  

aan  beide  zijden,  indien  nodig.

Stap  5-3:

Plaats  het  schuifblok  in  de  goot  en  gebruik  de  M8-sleutel  om  de  schroeven  vast  te  draaien.  Gebruik  vervolgens

(1)  Draai  de  schroef  vast

(4)  Draai  alle  moeren  op  de  montageplaat  vast

(2)  Bevestig  de  zeskantmoer

Persoon  A:  De  montageklem  installeren

Voor  LB-ZD-004  (spoor  met  goot),  LB-ZD-005  (spoor  met  goot)

Persoon  A:  De  montageklemmen  installeren.

-  16  -

de  M6-sleutel  om  de  borgmoer  vast  te  draaien.
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Controleer  regelmatig  of  de  klemmen  nog  goed  vastzitten.

Stap  6:  Installeer  afvoerbuizen

wrijving  of  binding.  Zorg  ervoor  dat  alle  klemmen  en/of  bouten  vastgedraaid  zijn.

Let  op:  Open  en  sluit  het  rolluikdeksel  om  er  zeker  van  te  zijn  dat  het  rolluik  zonder  schokken  rolt.

Installatie  accessoires:

(2)  Glijrailafvoerbuizen  (achter)

Schroeven

Stap  6-1:

Schuifblok

Borgmoer

Persoon  A:  Bevestig  de  klemmen  op  de  buizen.

(1)  Behuizing  afvoerbuizen  (voorkant)

-  17  -
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Stap  7:  Installeer  de  achterklephaak  (niet  installeren  tenzij  noodzakelijk)

Let  op:  Bij  sommige  trucks  zitten  er  fabrieksmatig  afvoergaten  in  beide  voorste  hoeken,  bij  andere  

zitten  er  plastic  pluggen  die  uitgeboord  kunnen  worden  voor  de  buizen.  U  kunt  bestaande  

gaten  vergroten  of  nieuwe  gaten  boren  in  de  voorwand  of  vloer  indien  nodig.  Wees  voorzichtig  

met  wat  er  achter  zit  als  u  boort.  Als  u  een  plastic  bedliner  gebruikt,  kunnen  gaten  alleen  door  de  

liner  geboord  worden.  Knip  de  lengte  van  de  buis  af  zodat  deze  op  de  gewenste  locaties  past.

Installatie  accessoires:

schroevendraaier  en  steek  deze  vervolgens  in  de  afvoergaten  van  de  auto.

Stap  6-2:

Persoon  A:  Sluit  de  afvoerbuizen  aan  op  de  afvoeraansluiting,  draai  de  klemmen  vast  met  de  kruiskopschroevendraaier

Stap  6-2:

Persoon  A:  Lijn  de  haak  van  de  achterklep  uit  met  de  haak  van  het  slot.
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Persoon  A:  Bevestig  de  achterklephaak  met  zelftappende  schroeven  en  een  elektrische

Stap  7:  Installatie  voltooid

SlothaakAchterklephaak

schroevendraaier.
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Gebruik  Methode
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2.  Als  het  gordijn  niet  soepel  rolt,  kunt  u  controleren  of  er  een  obstakel  is  en  deze  verwijderen.

De  tonneau  cover  is  ontworpen  voor  gebruiksgemak,  weinig  onderhoud  en  minimale  

servicevereisten.  Om  een  lange,  probleemloze  levensduur  van  de  tonneau  cover  te  

garanderen,  is  het  belangrijk  om  de  onderstaande  instructies  te  volgen:  1.  

Bladeren,  vuil,  puin,  enz.  moeten  van  de  bovenkant  van  de  cover  worden  verwijderd  als  ze  zichtbaar  

zijn  voordat  u  deze  opent.  Gebruik  alleen  milde  zeep  en  water  om  de  cover  te  wassen.  Gebruik  nooit  

chemicaliën,  poetsmiddelen  of  waxen  op  enig  onderdeel  van  de  tonneau  cover.

3.  U  kunt  van  tijd  tot  tijd  een  smeerolie  (zelfgemaakt)  in  de  glijrail  en  de  bus  spuiten,  zodat  het  deksel  

soepeler  schuift  en  werkt.

ONDERHOUD
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Technische  ondersteuning  en  e-
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Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
https://manualsfile.com


INDRÄCKBAR  TONNEAU  SKYDD

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

MODELL:  LB-ZD-001,  LB-ZD-002,  LB-ZD-003,  LB-ZD-004,  LB-ZD-005

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.
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LB-ZD-002 LB-ZD-005LB-ZD-003LB-ZD-001 LB-ZD-004

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  manualer
noggrant  innan  användning.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår

kontakta  oss:

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Du  får  gärna

produkt  du  fått.  Förlåt  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om
bruksanvisning.  Produktens  utseende  ska  vara  beroende  av

det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

TONNEAU  OMSLAG

INFÄLLBAR

www.vevor.com/support
Teknisk  support  och  e-garanticertifikat
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M8  (13  mm  eller  14  mm)
Philips  skruvmejselElektrisk  skruvmejsel

Skiftnyckel  M6  (10  mm)

-  2  -

Spara  instruktionen.

INTRODUKTION

2.  Vänligen  montera  produkten  i  strikt  enlighet  med  instruktionerna.

1.  Håll  barn  och  husdjur  borta  under  monteringen.

Felaktig  montering  kan  vara  farligt.

3.  Separera  och  räkna  alla  delar  och  hårdvara.

handbok  noggrant.

FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER  FÖR  MONTERING

VARNING:

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  instruktionerna

4.  Förbered  följande  verktyg:

5.  Rekommenderar  starkt  installation  med  2-3  personer,  var  uppmärksam  på  den  rödmarkerade

6.  Installationsbilderna  nedan  är  endast  för  referens.

avsnitt.
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Färg

Baklucka  eller  RamBox  

2021-2024  Ford  F-150  5,5  fot

plats)

LB-ZD-003

FORDONSKOMPATIBILITET

Multifunktion  (split)

Svart

LB-ZD-004

2021-2024  Toyota  Tundra  5,5  fots  

besättningshytt  med  däcksrälssystem  

2021-2024  

Toyota  Tacoma  5,0  fots  

besättningshytt  med  däcksrälssystem

-  3  -

Max  belastning

500  lbs

(Statisk  belastning,

besättningshytt  (inklusive  

Raptor/Lightning)

Material

LB-ZD-001

icke-lokala

LB-ZD-005

2021  -  2024  Chevy/GMC  

Silverado/Sierra  1500  5,8  fot

Total

LB-ZD-002

Modell

Gummi,

Aluminium

2021-2024  Dodge  Ram  1500  5,7  fots  

besättningshytt  Undantag:

besättningshytt

PRODUKTPARAMETRAR
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transport.  Om  någon  del  saknas  eller  är  skadad,  försök  inte  montera  eller  använda  den

produkt.

ingår  och  inspektera  noggrant  för  eventuella  skador  som  kan  ha  uppstått  under

När  du  packar  upp  denna  produkt,  kontrollera  att  delarna  som  anges  nedan  är  det

DELLISTA

4  st4  st

1  st

Skruva

LB-ZD-003

1  st

6  st

1  st

1  st

LB-ZD-

2  st

1  st

1  st

Baklucka

Aluminium

4  st

05

Krok

Vänster

004

6  st

1  st

/

1  st

LB-ZD-002

1  st

M4,8*25

1  st

Bar

M5*10

NAMN

ÿ6  Packning  2st

1  st

Krok

Hus

6  st

1  st

Baklucka
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M6*16

LB-ZD-

Självgängande

1  st

1  st

Bild

1  st

Skruvar

2  st

1  st

1  st

Glidskena

4  st

Aluminium

1  st

Skruva

001

1  st

2+8st  2+8st  2+8st  2+0st

1  st

Lock

1  st

6  st

2  st

1  st

1  st

Bar

Rätt

LB-ZD-0
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6  st

4  st

Klämma

Tillbehör /

6  st

4  st

Klämmor

/

Skruva

/

Glidblock

4  st

/

M8*20  Yttre

4  st

6  st

4  st

4  st

(Spåra  med

6  st

Montering

12  st

6  st

6  st

4  st

/

L  Form

Sexhörning

M8*40

/

6  st

(Spår  utan

Ränna)

Up  Clamps  6st

4  st

Klämma

8  st

4  st

ÿ8  Packning  6st

/

4  st

Skruva

Sexhörning

4  st

Klämma

Installation

M6*20  fyrkantsskruv

4  st

Ränna)

/

Installation

Montering
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4  st

6  st

M6  Låsmutter

/

Ner

/

Uttag

Tillbehör

4  st
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1  st

1  st

2  st

Små

2  st

2  st

2  st

1  st

Klämma

Avloppsrör

Skiftnyckel  #5
1  st

Klämma

2  st

2  st

Skiftnyckel  #6
1  st

2  st

Väder

ÿ15  Rör  2st
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Spänna

2  st

1  st

Allen
1  st

1  st

Big  Tighten

2  st

ÿ24  Rör  2st

2  st

2  st

2  st

1  st

1  st

Allen

1  st

Strippning

2  st

2  st

/
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Person  B:  Sätt  in  A:et  i  glidskenans  ränna.

-  7  -

Steg  1-2:Steg  1-1:  

Person  A:  Dra  ut  ungefär  8''.

INSTALLATIONSMETODER

Installationstillbehör:

Steg  1:  Montera  hus  och  glidskena  (behöver  2  eller  3  personer)
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Person  B:  Sätt  glidskenan  in  i  huset

Steg  1-5:  

Person  A/C:  Fäst  båda  sidorna  med  4  st  M6  insexskruvar  &  insexnyckel  #5.

Steg  1-4:Steg  1-3:  

Person  B:  Rikta  in  hålpositionerna.

-  8  -

och  håll  den.
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Person  B:  Säkra  6  positioner  med  skruvar  och  stjärnskruvmejsel.

Person  A:  Sätt  på  locket  på  huset  och  rikta  in  hålens  positioner.

Steg  2-1:

-  9  -

Installationstillbehör:  (Phillips  skruvmejsel  krävs)

Steg  2:  Montera  hölje  &  lock
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Steg  3:  Detta  steg  vidgar  lastbilsflakets  kant  genom  att  borra  

hål  (montera  inte  om  det  inte  är  nödvändigt,  det  beror  på  ditt  behov!!!)

Efter  montering

Installationstillbehör:  (Elektrisk  skruvmejsel  krävs)
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Person  B:  Fäst  aluminiumstången  med  en  elektrisk  skruvmejsel  och  självgängande  skruvar  (den

-  11  -

Steg  3-2:

Steg  3-1:  

Person  A:  Placera  aluminiumstången  och  se  till  att  den  ligger  i  linje  med  sidan  av  lastbilsflaket.

specifikt  behov  av  att  använda  hur  många  enligt  den  faktiska  installationseffekten).
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Steg  5:  Installera  tonneau-kåpan  på  fordonet.

Installationstillbehör:

Installationstillbehör:

Steg  4:  Självhäftande  väderborttagning

Självhäftande  väderstrippning  mellan Självhäftande  väderstrimling  till  lastbilsflaket

aluminiumstång  och  lastbilsflakkant.

Steg  4-1:  (med  aluminiumstång)

kant.

Steg  4-1:  (utan  aluminiumstång)

-  12  -
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LB-ZD-004

*

4  set

*

LB-ZD-003

*

LB-ZD-005(spår  utan  ränna)

LB-ZD-005(Spår  W  ränna) TYP  2 *

TYP  1
* 4  set

Obs:  För  Tundra  &  Tacoma,  lastbilsflakbanan  med  rännbild  enligt  följande:

TYP  1

TYP  2 6  set

TYP  1
*

6  set

LB-ZD-002

4  set

4  set

LB-ZD-001

TYP  1

Deck  Rail
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För  LB-ZD-001 /  För  LB-ZD-004

Person  A:  Sätt  M6  fyrkantig  skruv  i  spåret  (3st  på  varje  sida)

För  LB-ZD-002 /  LB-ZD-003 /  LB-ZD-005

Obs:  Justera  för  att  säkerställa  att  avståndet  mellan  A  och  B  är  ungefär  detsamma.

Steg  5-2:

Person  A&B:  Sätt  och  justera  tonneaukåpan  i  mitten  av  lastbilsflaket.

Steg  5-1:

-  14  -

FELKORRETT

B

A

Obs:  Efter  att  ha  installerat  tonneau-kåpan,  se  till  att  gummilisten  är  helt  exponerad  för

lastbilsflaket  för  korrekt  installation  och  vattentät  effektivitet.
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Steg  5-3:

Person  A:  Montera  monteringsklämmorna  (dra  inte  åt  dem  ännu)

Person  A:  Skjut  till  lämplig  position.

Person  A:  Sätt  M6  fyrkantig  skruv  i  spåret  (2st  på  varje  sida)

-  15  -

För  LB-ZD-001,  LB-ZD-002,  LB-ZD-003,  LB-ZD-005  (spår  utan  ränna)
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Dra  inte  åt  den  ännu  
för  efterföljande  justering.

0,3  tum

Observera:  Lyft  spåret  

något  under  installationen  

för  att  skapa  ett  litet  

mellanrum  med  lastbilsflaket.

klämmor.  (M6  skiftnyckel  krävs)

(3)  Se  till  att  tonneaukåpan  är  centrerad  och  justera  

avståndet  mellan  rulljalusiskyddet  och  
glidskenorna  till  cirka  0,3  tum  på  båda  

sidor  efter  behov.

Steg  5-3:

För  LB-ZD-004(spår  med  ränna),  LB-ZD-005(spår  med  ränna)

(2)  Fäst  sexkantmuttern

(4)  Dra  åt  alla  muttrar  på  fästet

(1)  Dra  åt  skruven

Person  A:  Montera  monteringsklämman

M6-nyckeln  för  att  dra  åt  låsmuttern.

-  16  -

Sätt  in  glidblocket  i  rännan  och  använd  M8-nyckeln  för  att  dra  åt  skruvarna,  använd  sedan

Person  A:  Montera  monteringsklämmorna.
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Skruvar

Steg  6-1:

Glidblock

Låsmutter

Person  A:  Sätt  klämmor  på  rören.

(1)  Hus  avloppsrör  (framtill)

-  17  -

Klämmor  måste  regelbundet  kontrolleras  för  täthet.

Steg  6:  Installera  dräneringsrör

gnugga  eller  binda.  Se  till  att  alla  klämmor  och/eller  bultar  är  åtdragna.

Obs:  Öppna  och  stäng  jalusiluckan  för  att  säkerställa  att  den  rullar  utan

Installationstillbehör:

(2)  Dräneringsrör  för  glidskenor  (bak)
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Person  A:  Anslut  dräneringsslangen  till  dräneringsgränssnittet,  dra  åt  klämmorna  med  Phillips

Steg  6-2:

skruvmejsel  och  sätt  sedan  i  bilens  avloppshål.

Steg  6-2:

Person  A:  Rikta  in  bakluckans  krok  med  låskroken.

-  18  -

Steg  7:  Installera  bakluckekrok  (installera  inte  om  det  inte  är  nödvändigt)

Obs:  På  vissa  lastbilar  finns  fabriksdräneringshål  i  båda  främre  hörnen,  på  andra  finns  

plastpluggar  som  kan  borras  ut  för  rören.  Du  kan  förstora  befintliga  hål  eller  borra  

nya  hål  i  frontväggen  eller  golvet  om  det  behövs.  Var  försiktig  med  vad  som  ligger  

bakom  när  du  borrar.  Om  du  använder  en  plastduk,  kan  hål  endast  borras  genom  fodret.  

Klipp  av  rörets  längd  för  att  passa  på  önskade  platser.

Installationstillbehör:
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Låskrok

Steg  7:  Installationen  slutförd

Person  A:  Fäst  bakluckans  krok  med  självgängande  skruvar  och  en  elektrisk

Baklucka  krok

skruvmejsel.
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Använd  metod
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UNDERHÅLL

2.  Om  gardinen  inte  rullar  fritt  -  kan  du  kontrollera  om  det  finns  hinder  och  ta  bort  eventuellt  hittat.

Tonneau-kåpan  är  designad  för  enkel  användning,  lågt  underhåll  och  minimala  servicekrav.  För  att  

säkerställa  en  lång,  problemfri  och  fri  livslängd  för  tonneau-höljet  är  det  viktigt  att  följa  

instruktionerna  nedan:  1.  Löv,  smuts,  skräp  etc.  bör  avlägsnas  från  toppen  av  

locket  om  det  är  uppenbart  innan  det  öppnas.  Använd  endast  mild  tvål  och  vatten  för  att  tvätta  överdraget.  

Använd  aldrig  kemikalier,  polermedel  eller  vaxer  på  någon  del  av  tonneau-höljet.

3.  En  fettsmörjolja  (Förbered  själv)  kan  användas  då  och  då  för  att  spraya  in  i  glidskenan  och  behållaren  

för  att  hjälpa  locket  att  glida  och  fungera  smidigare.
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EC  REP

UK  REP

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

200  000  CN.

Australien

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

House,  London  Road,  Staines-upon-Thames,

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion

Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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